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Μαχαίρι γενικής χρήσεως οδοντωτό.

Μαχαίρι γενικής χρήσεως ίσιο.

Μαχαίρι παπαγαλάκι

Cm Κωδικός €

6,5 KB-07-65YD-BK101-CP-CP 2

Cm Κωδικός €

9 KB-06-90SYD-BK101-CP-CP 2

Cm Κωδικός €

9 KB-06-90YD-BK101-CP-CP 2

Μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος
Cm Κωδικός Κωδικός Κωδικός €

15 KB-2208-150A-BK101-CP-CP KB-2208-150A-RD101-CP-CP KB-2208-150A-YL101-CP-CP 9

Cm Κωδικός Κωδικός Κωδικός €

16 KB-2201-160-BK101-CP-CP KB-2201-160-RD101-CP-CP KB-2201-160-GR101-CP-CP 10
20 KB-2201-200-BK101-CP-CP KB-2201-200-RD101-CP-CP KB-2201-200-GR101-CP-CP 13
25 KB-2201-250-BK101-CP-CP KB-2201-250-RD101-CP-CP KB-2201-250-GR101-CP-CP 14

Μαχαίρι chef

Μαχαίρι κρέατος
Cm Κωδικός Κωδικός Κωδικός €

18 KB-2243-180-BK101-CP-CP KB-2243-180-RD101-CP-CP KB-2243-180-YL101-CP-CP 13
20 KB-2243-200-BK101-CP-CP KB-2243-200-RD101-CP-CP KB-2243-200-YL101-CP-CP 14
25 KB-2243-250-BK101-CP-CP KB-2243-250-RD101-CP-CP KB-2243-250-YL101-CP-CP 17

Μαχαίρια κουζίνας
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Μαχαίρι ψωμιού
Cm Κωδικός €

20 KB-2255-200-BK101-CP-CP 9
25 KB-2255-250-BK101-CP-CP 11

Μαχαίρι santoku
Cm Κωδικός €

18 KB-2221-180G-BK101-CP-CP 13

Μαχαίρι σολωμού
Cm Κωδικός €

30 KB-2266-300G-BK101-CP-CP 13

Μπαλτας
Cm Κωδικός €

20 KB-2288-200-RD101-CP-CP 24

Μασάτι

Τσάντα 6 θέσεων

Cm Κωδικός €
23 KB-3377-230-BK101 12
30 KB-7577-300-BK101 18

Κωδικός €
RO-004 20

Μαχαίρι ξεκοκκαλίσματος λοξό
Cm Κωδικός Κωδικός Κωδικός €

15 KB-2258-150-BK101-CP-CP KB-2258-150-RD101-CP-CP KB-2258-150-YL101-CP-CP 9

Μαχαίρια κουζίνας - μπαλτάς - μασάτι - θήκη μαχαιριών

2



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

Cm Κωδικός €
16,5 JP-1111-165-CP-CP 21

Cm Κωδικός €
18 JP-1191-180-CP-CP 35
21 JP-1191-210-CP-CP 39
24 JP-1191-240-CP-CP 40

Cm Κωδικός €
16,5 JP-1133-165-CP-CP 35
18 JP-1133-180-CP-CP 39
21 JP-1133-210-CP-CP 40

Cm Κωδικός €
21 JP-1190-210-CP-CP 27
24 JP-1190-240-CP-CP 28
27 JP-1190-270-CP-CP 31

Μαχαίρι santoku

Μαχαίρι deba

Μαχαίρι nakiri

Μαχαίρι sashimi

Γιαπωνέζικα μαχαίρια
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Cm Κωδικός €
8,5 GS-10509-85P-BK101-CP-CP 4,8

Κωδικός €
GS-10927-CZ-BK101 4,8

Κωδικός €
GS-10928-BK101 4,8

Κωδικός €
GS-10832-22/25-BK201-CP-CP 6,5

Κωδικός €
GS-10827/28-ZS-BK201-CP-C 6,5

Κωδικός €
GS-10943-BK101 5

Κωδικός €
GS-10940-01-BK101 9

Παλέτα

Ξύστρα λεμονιού

Κόπτης - ρίγα λεμονιού

Κουτάλι παριζιέν διπλό Ø22 - Ø25

Ξύστρα/ρίγα λεμονιού διπλή

Αποφλοιωτής εσπεριδοειδών

Ανοιχτήρι κονσερβών

Κωδικός €
GS-10930-HD-BK101 6

Κόπτης τυριού

Εργαλεία κουζίνας
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2/4
530 x 165 mm.

Λεκάνη 1/1
Container 1/1

1/1
530 x 325 mm.

Υψος Lts Code € Pack
20 3,00 11025G 11,20 1
65 8,50 11065G 12,80 1
100 13,30 11100G 16,40 1
150 20,60 11150G 26,50 1
200 30,00 11200G 30,80 1

Υψος Lts Code € Pack
20 1,70 23025G 7,90 1
65 5,50 23065G 9,80 1
100 8,90 23100G 13,50 1
150 13,60 23150G 23,00 1

Υψος Lts Code € Pack
65 4,50 24065G 10,80 1
100 5,50 24100G 14,20 1
150 8,50 24150G 21,00 1

Λεκάνη 2/3
Container 2/3 Λεκάνη 2/4

Container 2/4

2/3
354 x 325 mm.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε μια νέα σειρά από 
λεκανάκια Gastronorm, κατασκευασμένα από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 
200. Η νέα σειρά καλύπτει και ικανοποιεί όλες τις απαιτήσεις της αγοράς 
και συμπληρώνει την σειρά λεκανών gastronorm 18/10.

Λεκάνη 1/2
Container 1/2

Υψος Lit Code € Pack
25 1,20 12025G 6,50 1
65 4,20 12065G 7,70 1
100 8,00 12100G 10,20 1
150 9,90 12150G 16,40 1
200 11,60 12200G 18,90 1

Λεκάνη 1/3
Container 1/3 Λεκάνη 1/4

Container 1/4
1/3

176 x 325 mm.
1/4

265 x 162 mm.

Υψος Lit Code € Pack
65 2,50 13065G 6,00 1
100 3,80 13100G 8,90 1
150 5,90 13150G 12,70 1
200 8,10 13200G 19,80 1

Υψος Lit Code € Pack
65 1,90 14065G 5,20 1
100 2,50 14100G 7,80 1
150 4,10 14150G 11,00 1

Λεκάνες gastronom
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Λεκάνη 1/6
Container 1/6

Λεκάνη 1/9
Container 1/9

1/6
176 x 162 mm.

1/9
176 x 108 mm.

Υψος Lit Code € Pack
65 1,10 16065G 4,25 1

100 1,60 16100G 5,85 1
150 2,50 16150G 8,30 1

Υψος Lit Code € Pack
65 0,70 19065G 3,10 1
100 1,00 19100G 5,15 1
150 1,50 19150G 6,80 1

Καπάκι λεκάνης GN
Container lid
Μέγεθος Code € Pack

1/1 11000G 11,00 1
2/3 23000G 9,30 1
2/4 24000G 7,40 1
1/2 12000G 6,50 1
1/3 13000G 4,30 1
1/4 14000G 4,50 1
1/6 16000G 2,70 1
1/9 19000G 2,10 1

Λεκάνη polycarbonate GN 1/1
Polycarbonat GN Container 1/1

Λεκάνη polycarbonate GN 1/2
Polycarbonat GN Container 1/2

Υψος Lit Code € Pack
65 8,50 P112 13,20 1
100 13,30 P114 16,30 1
150 20,60 P116 20,00 1
200 30,00 P118 26,90 1

Υψος Lit Code € Pack
65 1,90 P142 3,90 1
100 2,50 P144 4,40 1
150 4,10 P146 5,80 1

Υψος Lit Code € Pack
65 4,20 P122 6,65 1

100 8,00 P124 8,10 1
150 9,90 P126 10,85 1
200 11,60 P128 12,80 1

Λεκάνη polycarbonate GN 1/3
Polycarbonat GN Container 1/3
Υψος Lit Code € Pack

65 2,50 P132 4,76 1
100 3,80 P134 5,84 1
150 5,90 P136 9,30 1
200 8,10 P138 10,50 1

Λεκάνη polycarbonate. Αντέχει στα χτυπήματα, στοιβαζόμενα. Κατασκευασμένα από polycarbonate. Κατάλληλα για 
χρήση σε διαδικασίες ψύξης, κατάψυξης ή διανομής τροφίμων. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε ακραίες συνθήκες 
θερμοκρασίας από -40°C έως +99°C. Υγειονομικά, καθαρίζονται εύκολα. Μπορούν να τοποθετηθούν σε πλυντήριο 
πιάτων και σε φούρνο μικροκυμάτων. 

1/2
265x325mm

1/1
530x325mm

1/3
176x325mm 1/4

265x162mm

Λεκάνη polycarbonate GN 1/4
Polycarbonat GN Container 1/4

Λεκάνες gastronom
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Καπάκι polycarbonate
Polycarbonate GN lid Βάση διάτρητη polycarbonate

Polycarbonate punched double bottom perf.

Βάση για πλάκες πολυεθυλένιου
Draining rack for 6 cutting boards

Μέγεθος Code € Pack
1/1 P11HC 10,70 1
1/2 P12HC 6,60 1
1/3 P13HC 3,70 1
1/4 P14HC 3,10 1
1/6 P16HC 1,70 1
1/9 P19HC 1,25 1

Μέγεθος Code € Pack
1/1 P11DS 8,50 1
1/2 P12DS 3,15 1
1/3 P13DS 2,00 1
1/4 P14DS 1,20 1
1/6 P16DS 0,75 1

Λεκάνη polycarbonate GN 1/6
Polycarbonat GN Container 1/6

Λεκάνη polycarbonate GN 1/9
Polycarbonat GN Container 1/9Υψος Lit Code € Pack

65 1,10 P162 2,40 1
100 1,60 P164 3,20 1
150 2,50 P166 4,15 1

Υψος Lit Code € Pack
100 1,00 P194 2,10 1

1/6
176x162mm

1/9
176x108mm

Παλέτα πλαστική σε μάυρο ή λευκό χρώμα. Η λευκή πληρεί 
όλες τις προυποθέσεις  υγιεινής για την αποθήκευση και 
μεταφορά τροφίμων. Αντέχει σε αποστειρώσεις, καθώς και 
σε χαμηλές θερμοκρασίες. Ειδική για τους λυόμενους 
ψυκτικούς θαλάμους. Κατασκευασμένη από ειδικό 
πολυπροπυλένιο 100% ανακυκλωμένο. Στατικό φορτίο: 
1400κιλά. Δυναμικό φορτίο: 800κιλά. Στοιβαζόμενη με 18 
πόδια.

Καλάθια πλυντηρίου
Dishwasher baskets

Code Ex.Cms Kg € Pack
110 black 120x80x13,5 4 18 1
110 white 120x80x13,5 4 31 1

Code Cms € Pack
228340 27x27x27 35.20 1

Code Ex.Cms Χωρητικότητα € Pack
100150 50x50x6,5 γενικής χρήσης 16,20 1
100106 50x50x12 μαχαιροπήρουνων 26,40 1
100115 50x50x10 15 πιάτα Ø32cm 25,40 1

100150

100106

100115

 Λεκάνες gastronom - παλέτες - βάσεις - καλάθια
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Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100116 56x35,5x24 70,5x44x33 48 6 226
100118 226

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100147
33,3x54x46 45x62,5x57,5 83 9,3

162
100145 162
100150 162

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100162
33,3x54x46 45x62,5x57,5 83 10,2

181
100155 181
100160 181

GN 1/1 * 65

GN 1/2 * 65 GN 1/2 * 65

GN 1/2 * 100

GN 1/2 * 100

GN 1/2 * 100

GN 1/2 * 100
GN 1/1 * 65

Total 24,5Lt.

3x2,5Lt.
2x6,5Lt.

2x6,5Lt.

2x4Lt.

9Lt.

Total 26Lt.

GN 1/3 * 65 GN 1/3 * 65 GN 1/3 * 65

GN 1/1 * 100

GN 1/1 * 100
GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

9lt. 14lt.

14lt.

9lt.

9lt.

Total 27lt. Total 28lt.

AVATHERM 200
Ισοθερμικό κιβώτιο. Με φόρτωση από πάνω. Για θερμοκρασία από -40⁰C 
με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. 
Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από CFC. Πλευρικές λαβές από 
πολυαμίδιο.

AVATHERM 601
Ισοθερμικό κιβώτιο. Με φόρτωση από μπροστά. Με αποσπώμενη πόρτα. Για 
θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και κρύου 
0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από CFC. Πλευρικές 
λαβές από πολυαμίδιο.

AVATHERM 601M
Ισοθερμικό κιβώτιο. Με φόρτωση από μπροστά. Με ανοιγόμενη πόρτα. Για 
θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και 
κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από CFC. 
Πλευρικές λαβές από πολυαμίδιο.

CFC - 40ºC
Free +100ºC 

Ισοθερμικά κιβώτια
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Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100210 53,5x67x50 67x76,5x62 180 15,8 546
100215 546

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100256 61x41x55 70x52x67 140 13,6 487

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100227 53,5x67x50 * 2 74x76x135 180 * 2 42 1.545
100226 1.545

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100201 33x52x50 * 2 52,5x63,5x135 86 * 2 29,3 855
100206 855

AVATHERM 600x2
Ισοθερμικό κιβώτιο για GN2/1. Με φόρτωση από μπροστά. Με 
ανοιγόμενη πόρτα. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια 
θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο 
από PP/C και απαλλαγμένο από CFC. Πλευρικές λαβές από πολυαμίδιο.

AVATHERM 660
Ισοθερμικό κιβώτιο για 60x40. Με φόρτωση από μπροστά. Με αποσπώμενη 
πόρτα. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την 
ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από 
CFC. Πλευρικές λαβές από πολυαμίδιο.

AVATHERM 600x2 DOUBLE
Ισοθερμικό κιβώτιο διπλό για GN2/1. Με φόρτωση από μπροστά. Με ανοιγόμενη 
πόρτα. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την 
ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από 
CFC. 

CFC - 40ºC
Free +100ºC 

Ισοθερμικά κιβώτια
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AVATHERM 600M DOUBLE
Ισοθερμικό κιβώτιο διπλό για GN1/1. Με φόρτωση από μπροστά. Με ανοιγόμενη 
πόρτα. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την 
ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από 
CFC. 
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Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100130 32x52,5x31 46,5x66,5x44 52 9,3 184
100135 184

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100110 53x32,5x10 62x42x30 17 6 162
100115 162

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100120 53x32,5x20 62x42x40,5 35 6,9 184
100125 174

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100100
33x27,5x35,5 42,5x34x49,5 19,5 4,9

155
100101 155
100105 155

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100235 με βρύση Ø30x35 44x44x58 25 11,2 347
100245 χωρίς βρύση 347

AVATHERM Waterbox
Ισοθερμικά για νερό ή σούπα με αποσπώμενο καπάκι

AVATHERM 100
Ισοθερμικό κιβώτιο για GN1/1. Με φόρτωση από πάνω. Με ανοιγόμενη πόρτα. 
Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και 
κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από CFC. 
Πλευρικές λαβές από πολυαμίδιο.

AVATHERM 300
Ισοθερμικό κιβώτιο για 3 GN1/3. Με φόρτωση από πάνω. Με ανοιγόμενη 
πόρτα. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την 
ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από 
CFC. Πλευρικές λαβές από πολυαμίδιο.

AVATHERM 50
Ισοθερμικό κιβώτιο για GN1/2. Με φόρτωση από πάνω. Με αποσπώμενη 
πόρτα. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την 
ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από 
CFC. Πλευρικές λαβές από πολυαμίδιο.

AVATHERM 400
Ισοθερμικό κιβώτιο διπλό για GN1/1. Με φόρτωση από μπροστά. Με 
ανοιγόμενη πόρτα. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 
1,5⁰C την ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και 
απαλλαγμένο από CFC. 

CFC - 40ºC
Free +100ºC 

Ισοθερμικά κιβώτια
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Kαμπύλη ψύξης (με ζεστό φαγητό)

ώρα

Βα
θμ

οί
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8

6

4

2

0
0 1 2 3 4

Kαμπύλη ψύξης (με κρύο φαγητό)

ώρα

Βα
θμ

οί

Τεχνικά χαρακτηριστικά
Φέρουν διπλά τοιχώματα και εσωτερικά με αφρό πολυουρεθάνης χωρίς CFC, παρέχοντας άριστη μόνωση με 
υψηλή απόδοση. Κατασκευασμένο από πρώτη ύλη PP / C χωρίς ρύπους. Απώλεια θερμότητας 1,5 ° C ανά ώρα - 
Απώλεια κρύου 0,5 ° C ανά ώρα. Τηρεί όλες τις προδιαγραφές για την υγιεινή των τροφίμων. Όλα τα thermobox είναι 
στοιβαζόμενα και επιτρέπουν πολλαπλή διανομή αγαθών. Οι πλαϊνές λαβές είναι κατασκευασμένες από πολυαμίδιο, οι 
οποίες είναι ανθεκτικές σε σπασίματα. Κλειδαριές, λαβές, βάσεις, όλα τα ανταλλακτικά μπορούν να αντικατασταθούν. 
Αντέχει θερμοκρασίες μεταξύ -40 ° C και +100 ° C. Μπορούν να πλυθούν σε πλυντήριο. Τέλεια σχεδίαση για εύκολο 
καθαρισμό. Ενσωματωμένη θήκη καρτών μενού. Οι χρησιμοποιούμενες πρώτες ύλες είναι ανακυκλώσιμες, φιλικές 
προς το περιβάλλον και δεν είναι επιβλαβείς για την ανθρώπινη υγεία.

GN 1/1 * 150

GN 2/1 * 150

21lt.

42,5lt.

42,5lt.

21lt.

21lt.

Total 63lt.

Total 127,5lt.

GN 1/1 * 150

GN 2/1 * 150

GN 1/1 * 150

GN 2/1 * 150

14lt.

14lt.

14lt.

14lt.

Total 56lt.

Total 114lt.

GN 1/1 * 100

GN 2/1 * 100

GN 1/1 * 100

GN 2/1 * 100

GN 1/1 * 100

GN 2/1 * 100

GN 1/1 * 100

GN 2/1 * 100

Total 115lt.

GN 2/1 * 200

GN 2/1 * 200

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

9lt.

9lt.

9lt.

9lt.

9lt.

9lt.

Total 54lt.

GN 2/1 * 65

GN 2/1 * 65

GN 2/1 * 65

GN 2/1 * 65

GN 2/1 * 65

GN 2/1 * 65

18,5lt.

18,5lt.

18,5lt.

18,5lt.

18,5lt.

18,5lt.

Total 111lt.

Total 56lt.

GN 1/1 * 200

GN 1/1 * 200

42,5lt.

28,5lt.

28,5lt.

28,5lt.

28,5lt.

57,5lt.

57,5lt.

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 150

9lt.

9lt.

21lt.

Total 39lt.

GN 1/1 * 65

1/3

1/3

1/3

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

GN 1/1 * 65

9lt.

9lt.

9lt.

9lt.

Total 36lt.

1/1

1/2

1/4 1/4

2/4

1/4

1/4

1/4

1/41/4

1/4

GN 1/2 * 100 6,5lt.

Total 19,5lt.

GN 1/2 * 100

GN 1/2 * 100 6,5lt.

6,5lt.

GN 1/2 * 150 9,5lt.

Total 19lt.

GN 1/2 * 150 9,5lt.

GN 1/2 * 150 GN 1/2 * 150 12,5lt.

Total 19lt.

GN 1/2 * 100 6,5lt.

GN 1/2 * 200
GN 1/2 * 65 4lt.

Total 19,5lt.

4lt.

4lt.

GN 1/2 * 65

GN 1/2 * 65

GN 1/2 * 65

28lt.

28lt.

21lt.

Ισοθερμικά κιβώτια
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

Καρότσια μεταφοράς ισοθερμικών κιβωτίων

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100315

50x50x40 55x72x48 110 8,3

190
100320 190
100325 190
100330 190

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100305
46x45x53 46x60x37,5 70 7,2

190
100310 190
100306 190

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
lt Kg €

100275

38x53x27 46x60x37,5 54 6,8

190
100280 190
100285 190
100290 190

AVATHERM Ergoline
Ισοθερμικό κιβώτιο για delivery. Με 
φόρτωση από πάνω. Με ανοιγόμενη πόρτα. Για 
θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια 
θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και κρύου 0,5⁰C 
την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και 
απαλλαγμένο από CFC. 

AVATHERM Pizzabox
Ισοθερμικό κιβώτιο για delivery pizza. Με 
φόρτωση από πάνω. Με ανοιγόμενη πόρτα. Για 
θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια 
θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και κρύου 0,5⁰C 
την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και 
απαλλαγμένο από CFC. 

AVATHERM 640 Thermobox
Ισοθερμικό κιβώτιο για delivery. Με 
φόρτωση από πάνω. Με ανοιγόμενη πόρτα. Για 
θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια 
θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και κρύου 0,5⁰C 
την ώρα. Κατασκευασμένο από PP/C και 
απαλλαγμένο από CFC. 

CFC - 40ºC
Free +100ºC 

Ισοθερμικά κιβώτια - καρότσια μεταφοράς
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Τύπος Code Για τα thermobox €

Με λαβή 150245 100, 300, 400, 601, 601M 314

Χωρίς λαβή 150250 100, 300, 400, 601, 601M, 660 262

Βάση ανοιχτή 150255 600x2 247



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

Code Διαστάσεις cm €
100345 38x38x25 81

Code Διαστάσεις cm €
100350 35x23x23 79

Code Διαστάσεις cm €
100355 35x35x20 89

Code Διαστάσεις cm €
100360 40x40x20 92

Code Διαστάσεις cm €
100365 45x45x20 95

Code Διαστάσεις cm €
100370 52x23x15 79

Code Διαστάσεις cm €
100375 52x36x24 98

Code Διαστάσεις cm €
100380 35x45x20 98

Ισοθερμική τσάντα AV11 τετράγωνη Ισοθερμική τσάντα AV12 ορθογώνια

Ισοθερμική τσάντα AV13 small Ισοθερμική τσάντα AV14 medium

Ισοθερμική τσάντα AV15 big Ισοθερμική τσάντα AV16

Ισοθερμική τσάντα AV17 γενικής χρήσης Ισοθερμική τσάντα AV18 με θήκη αναψυκτικών

Τσάντες ισοθερμικές

13



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

Χρώμα Code Θέσεις Εξωτερικές 
διαστάσεις cm €

100446

6 θέσεων

53x37x10,5

52

100461 με κλειδαριά 59

100476

7 θέσεων

52

100491 με κλειδαριά 59

Code Περιγραφή
150120 Πιάτο ρηχό Ø23cm
150125 Πιάτο βαθύ Ø20cm
150130 Πιάτο ορθογώνιο 17cm
150135 Πιάτο ορθογώνιο 14cm
150140 Μπωλ σούπας Ø12cm
150145 Φλυτζάνι 170cl

Code Περιγραφή
150150 Πιάτο ρηχό Ø23cm
150155 Πιάτο βαθύ Ø20cm
150160 Πιάτο ορθογώνιο 17cm
150165 Πιάτο ορθογώνιο 14cm
150170 Μπωλ σούπας Ø12cm
150175 Φλυτζάνι 170cl

AVATHERM Thermo trays
Ισοθερμικό κιβώτιο. Χρώμα καφέ. Με μμπροστινή φόρτωση και 10 θέσεις. Κενό ανάμεσα στους οδηγούς 3εκ. Βάρος 
15κιλά. Για θερμοκρασία από -40⁰C με +100⁰C. Απώλεια θερμότητας 1,5⁰C την ώρα και κρύου 0,5⁰C την ώρα. Με 
αποσπώμενη πόρτα. Για λαμαρίνες 60x40εκ. Κατασκευασμένο από PP/C και απαλλαγμένο από CFC. Πλευρικές 
λαβές από πολυαμίδιο.

Σκεύη για τους δίσκους

● Ο δίσκος 6 θέσεων είναι για : 1 πιάτο βαθύ Ø20cm, 1 πιάτο ορθογώνιο 17cm, 
1 φλυτζάνι 170cl, 1 πιάτο ρηχό Ø23cm, 1 μπωλ σούπας Ø12cm και θέση για 
μαχαιροπήρουνο.
● Ο δίσκος 7 θέσεων είναι για : 2 πιάτα ορθογώνια 17cm, 1 πιάτο ορθογώνιο 
14cm, 1 φλυτζάνι 170cl, 1 πιάτο ρηχό Ø23cm, 1 μπωλ σούπας Ø12cm και θέση για 
μαχαιροπήρουνο.

Επικοινωνήστε μαζί μας για τιμές στα σκεύη.

Πορσελάνες Μελαμίνες

πιάτο βαθύ Ø20cm

πιάτο ρηχό 
Ø23cm

πιάτο ρηχό 
Ø23cm

θέ
ση

 μ
αχ

/ν
ω

ν

θέ
ση

 μ
αχ

/ν
ω

ν

Μπωλ σούπας 
Ø12cm

Μπωλ σούπας 
Ø12cm

πιάτο ορθογώνιο
 17cm

πιάτο ορθογώνιο
 17cm

πιάτο ορθογώνιο
 17cm

πιάτο ορθογώνιο
 14cm

Φλυτζάνι 170cl

Φλυτζάνι 170cl

CFC - 40ºC 
Free +100ºC  

Ισοθερμικοί δίσκοι

14



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

Code Περιγραφή

150390 πιάτο με διαχωριστικό και 
καπάκι 1.200ml

150395 πιάτο ορθογώνιο με 
καπάκι 500ml

150400 μπωλ σούπας με καπάκι 
500ml

Code Περιγραφή

150495 πιάτο με διαχωριστικό και 
καπάκι 1.200ml

150410 πιάτο ορθογώνιο με 
καπάκι 500ml

150415 μπωλ σούπας με καπάκι 
500ml

AVATHERM Menu
Ισοθερμικό κιβώτιο menu.

Σκεύη για το ισοθερμικό κιβώτιο menu

Ο δίσκος φέρει 4 θέσεις για: μαχαιροπήρουνα, 1 πιάτο με διαχωριστικό 1.200ml, 1 ορθογώνιο πιάτο 500ml και 
1 μπωλ σούπας 500ml.

Πολυκαρμπονατ Πολυπροπυλένιο

Code Θέσεις Διαστάσεις 
cm Kg €

150225 12 θέσεων 100x60x100 32 703
150235 20 θέσεων 100x60x150 45 946

AVATHERM Thermo trolley
Καρότσι inox AISI304 για ισοθερμικούς δίσκους

Χρώμα Code Θέσεις Διαστάσεις 
cm Kg €

100436 4 θέσεις 38x45x12 2,1 103

θέση μαχ/νων

πιάτο παραλληλόγραμμο 
με καπάκι 17cm 500ml

πιάτο παραλληλόγραμμο 
με διαχωριστικό και καπάκι 

27cm 1200ml
μπωλ Ø12cm με 

καπάκι 500ml

Επικοινωνήστε μαζί μας για τιμές στα σκεύη.

Καρότσια ισοθερμικών δίσκων - ισοθερμικά κιβώτια

15



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα
lit Kg €

100425 F55 44,5x29,5x40 61x47x58,5 50 10,4 261

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα
lit Kg €

100395 180 30x20x18 35x24x24 11 2,7 133
100400 180 30x20x18 35x24x24 11 2,7 133

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα
lit Kg €

100415 F25 28,5x26,5x27 45,5x44,5x45,5 20 6,6 190
100420 F40 44,5x29,5x29 61x47x47 35 10 226

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα
lit Kg €

100405 F10 11x16,5x19 26x31x30 3,5 2,75 119
100410 F20 17x22,5x24,5 31x40x36 9,5 4,4 143

AVATHERM Medical Thermobox
Ισοθερμικό κιβώτιο για μεταφορά αίματος, οργάνων και φαρμάκων. 
Φόρτωση από πάνω. Η απώλεια της θερμοκρασίας εξαρτάται από τις παγοκύστες που τοποθετούνται στο εσωτερικό 
του thermobox. Θερμοκρασία εως -40°C. Πληρεί όλες τις προδιαγραφές για τους κανόνες υγιεινής. Με λαβές από τις 2 
πλευρές. Πόρτα με σφικτήρα. Η βάση κατασκευάζεται σε σχήμα L για την αποφυγή της γενικής φθοράς του προÏόντος. 
Επιπλέον μια σιλικονούχα τσιμούχα παρέχει καλύτερη μόνωση. Μπορεί να αφαιρεθεί για τον καθαρισμό. Άθραυστο. 
Μπορεί να πλυθεί σε πλυντήριο. 

βα
θμ

οί

ώρες ώρες
εσωτερικά
εξωτερικά

καμπύλη θερμοκρασίας το χειμώνα καμπύλη θερμοκρασίας το καλοκαίρι

βα
θμ

οί

Ισοθερμικά κιβώτια νοσοκομειακά

16
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Πλαστικό  κιβώτιο - κουτί 
Κατάλληλο για πιτσαρίες, ζαχαροπλαστεία, αρτοποιεία. Ειδικό για ζυμάρια. Από ειδικό πολυεθυλένιο. Αντέχει σε 
θερμοκρασίες -40°C/+80°C και στο πλυντήριο μέχρι τους +120°C. Στοιβαζόμενο.

Κατόπιν παραγγελίας σε διάφορα χρώματα.

Χρώμα Code Διαστάσεις 
cm €

100260 40x60x25 25

Χρώμα Code Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Εξωτερικές 
διαστάσεις cm Kg €

100265 δίσκος ζυμαριού 60x40x10 65,5x45,5x10,5 1,4 34
100270 καπάκι δίσκου 65,5x45,5x2 0,6 20

Code Χωρ/τα Διαστάσεις 
εξωτερικές

Εσωτερικές 
διαστάσεις Kg €

VAS007 13lit 60x40x7cm 57x37x6 1,3 8,20
VAS010 19lit 60x40x10cm 57x37x9 1,5 8,70
VAS013 26lit 60x40x13cm 57x37x12 1,65 12,60
10002 60x40cm καπάκι για τα κουτιά 7,20

VAS010FA διάτρητο 18lit 60x40x10cm 57x37x9 1,5 8,70
VAS010FL διάτρητο 18lit 60x40x10cm 57x37x9 1,5 8,70

AVATHERM Dough tray
Δίσκοι για ζυμάρι

AVATHERM Dough tray & lid
Δίσκοι για ζυμάρι με καπάκι

RAL6018 RAL3020 RAL1016 RAL5013 RAL1006

RAL2011 RAL4005 RAL9007 RAL9011

Δοχεία για ζυμάρια
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Γάντι φούρνου
Oven glove

Ref. €Cms. Pack

 34x16   310002   14,90        1

GR
Ειδικό βαμβακερό ύφασμα, φυσικό 
χρώμα, με ενισχυμένη παλάμη και 
αντίχειρα. Πλένεται στο πλυντήριο 
στους 40ºC.

Γάντι φούρνου
Oven glove

Γάντι φούρνου σιλικόνης
Silicone oven glove

Ref.

Ref.

€

€

Cms. 

Cms. 

Pack

Pack

 27x15   310001   11,10        1

 15x38   310099   18,40        1

GR
Ειδικό βαμβακερό ύφασμα, φυσικό 
χρώμα, με ενισχυμένη παλάμη και 
αντίχειρα. Πλένεται στο πλυντήριο 
στους 40ºC.

GR
Γάντι σιλικόνης με 
βαμβάκι. Ευλίγιστο υλικό.

200ºC
 máx

250ºC
 máx

200ºC
 máx

Σπάτουλα γλυκών
Cake server

Τετράγωνη
Τρίγωνη

Ref. € Pack
    24     199035   12,90       1
L. Cms. 

    24     199036   13,00       1

Κανάτα μεζούρα πολυπροπυλένιου
Measuring cup-lid

Lit Ref. € Pack
    0,5       206011     3,65        16
    1,0       206012    6,20         12
    2,0       206013    9,90         12
    3,0       206014   11,60         10
    5,0       206015   13,10         5

Γάντια - σπάτουλες γλυκών - κανάτες μεζούρα

18



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

Θερμόμετρο ζάχαρης     
Sugar thermometer

Ref. € Pack
    30     160002   36,70        1
  Cms. 

+80ºC
+180ºC

Θερμόμετρο λίπους     
Fat thermometer

Ref. € Pack
    30     160003   35,60        1
  Cms. 

+20ºC
+200ºC

GR  Το ψηφιακό θερμόμετρο ECO TEMP διαθέτει μια μεγάλη ευανάγνωστη 
οθόνη 22mm LCD. Κατάλληλο για HACCP διαδικασία. Θερμοκρασία από 
-49,9 έως 199,9°C με ακρίβεια 0,1°C 1°C και απόκλιση ±1 °C. Διάρκεια 
μπαταρίας έως 10000 ώρες. Διαστάσεις: 120x58x165mm. Βάρος 115gr. 
Με ακίδα διαστάσεων Ø3,2x700mm από ανοξείδωτο χάλυβα. Με ένδειξη 
χαμηλής μπαταρίας. Το θερμόμετρο είναι ιδανικό για παρακολούθηση στο 
μαγείρεμα, στην ψύξη και τα τρόφιμα. Κατάλληλο για HACCP. Φέρει 
αποσπώμενη ακίδα θερμοκρασίας. Μπαταρίες 2 x 1.5Volt AAA.tions. 
Detachable penetration probe.

Θερμόμετρο ECO TEMP
Thermometer ECO TEMP

Ref. € Pack

810-950	 ECO TEMP		  39,70	 1
830-215	 Προστατευτικό κάλυμμα 	 12,20	 1

Περιγραφή

HACCP
COMPATIBLE

AUTO 
OFF

MAX
MIN

HOLD

°C/°F

830-215

GR  Με οθόνη 6mm LCD. Θερμοκρασία από -49,9 έως 
149,9°C με ακρίβεια 0,1°C/°F και απόκλιση ±1 °C.  
Μπαταρία 1.5Volt LR44. Με ακίδα διαστάσεων 
Ø3,5x120mm από ανοξείδωτο χάλυβα. Διαστάσεις: 
17x20x190mm. Βάρος 15gr. Συνοδεύεται από 
προστατευτικό ακίδας.

Θερμόμετρο τσέπης τύπου στυλό
Thermometer pocket sized, pen-shaped

Ref. € Pack

810-260	 pen-shaped		  20,70	 1

Περιγραφή

GR  Τσέπης, αδιάβροχο. Θερμοκρασία από -39,9 έως 
149,9°C με ακρίβεια 0,1°C/°F και απόκλιση ±0.1 °C.  
Ενεργοποίείται αφαιρώντας το κάλυμμα, επιτρέποντας 
την ταχεία, εύκολη μέτρηση. Με γρήγορη ανταπόκριση. 
Κεφαλή διαστάσεων Ø2.5 x 73mm. Με ανοξείδωτη 
ακίδα, με min & max θερμοκράσια. Με μπαταρία 
CR2032 λιθίου "κέρμα". Συνοδεύεται με κάλυμμα ακίδας 
και κλιπ τσέπης.

Θερμόμετρο Super-fast Mini
Thermometer pocket sized, Super-Fast Mini

Ref. € Pack

810-279	 Super-Fast Mini		  25,90	 1

Περιγραφή

GR  Το ψηφιακό αδιάβροχο θερμόμετρο μετρά 
θερμοκρασίες από -49,9 έως 199,9°C με ακρίβεια 
0,1°C και απόκλιση ±1 °C. Διάρκεια μπαταρίας έως 
5000 ώρες. Διαστάσεις: 15x24x200mm. Βάρος 
25gr. Με ακίδα διαστάσεων Ø3,5x120mm από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Μπαταρίες 1.5Volt LR44. 
Οθόνη 8mm LCD.

GR  Με ελάχιστο/μέγιστο. Μετρά 
θερμοκρασίες από -49,9 έως 199,9°C 
με ακρίβεια ±0,1°C και απόκλιση ±1 °C. 
Διάρκεια μπαταρίας έως 5000 ώρες. 
Διαστάσεις: Ø41x17,5cm.Βάρος 22gr.
Με ακίδα διαστάσεων Ø2,5x125mm
από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Μπαταρία 3Volt CR2032 lithium coin 
cell. Οθόνη 8,5mm LCD.

Θερμόμετρο αδιάβροχο τύπου στυλό
Thermometer waterproof Pen-shaped

Θερμόμετρο τσέπης αδιάβροχο IP65
Water resistant thermometer

Ref. € Pack

810-275	 waterproof thermometer	 24,20	 1

Περιγραφή

MAX
MIN

I66/67°C/°F

Ref. € Pack

810-270    water resistant thermometer	 24,20	 1

Περιγραφή
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Ref. € Pack

810-285	 T-shaped - 125mm ακίδα	 27,80	 1
810-287	 T-shaped - 300mm ακίδα	 34,00	 1

Περιγραφή
AUTO 
OFF

HOLD IP65/67°C
Χρώμα

GR  Το ψηφιακό αδιάβροχο θερμόμετρο μετρά θερμοκρασίες από 
-49,9 έως 149,9°C με ακρίβεια 0,1°C και απόκλιση ±1 °C. Διάρκεια 
μπαταρίας έως 5000 ώρες. Διαστάσεις: 30x88X170/345mm. Βάρος 
50/60gr. Μπαταρίες 1.5Volt LR44. Οθόνη 12mm LCD.

Θερμόμετρο αδιάβροχο T
Thermometer waterproof T-shaped

MAX
MIN

Θερμόμετρο πολλαπλών χρήσεων
Thermometer multi function

Ref. € Pack

227-022	 Therma 22		  125,00	 1
177-166	 Ακίδα θερμοκρασίας (τύπος Τ)	   50,00	 1
830-221	 Προστατευκό κάλυμμα λευκό	    9,20	 1
832-050	 Inox βάση τοίχου		   21,40	 1

Περιγραφή

GR  Ψηφιακό θερμόμετρο με ευανάγνωστη οθόμνη LCD, με αναμονή και min/
max μνήμη λειτουργίας.  Θερμοκρασία από -49,9 έως +149,9°C με ανάλυση 
0,1°C/°F. Το θερμόμετρο φέρει μαγνητάκι ώστε να τοποθετείται σε μεταλλικές 
επιφάνειες. Δέχεται μπαταρία 1,5Volt AAA με διάρκεια ζωής 5000 ώρες. 
Συνοδεύεται από ακίδα διαστάσεων Ø3,5x120mm από ανοξείδωτο χάλυβα, 
κάλυμμα ακίδας και καλώδιο 1 μέτρο. Διαστάσεις: 20x65x97mm. Βάρος 
100gr.

Θερμόμετρο πολλαπλών χρήσεων
Thermometer multi function

Ref. € Pack

810-930	 Max min			   23,50	 1
810-935	 Αντ/κη ακίδα θερμοκρασίας	 10,00	 1

Περιγραφή

HOLD MAX
MIN

°C/°F

Θερμόμετρο ψηφιακό ψυγείου
Digital fridge thermometer

Ref. € Pack

810-241	 Digital fridge		  17,30	 1

Περιγραφή

GR  Θερμόμετρο max/min και alarm για 
συντήρηση ή κατάψυξη. Θερμοκρασία 
από -49,9 έως 69,9°C με ακρίβεια 0,1°C 
και απόκλιση ±1 °C. Διάρκεια 

  μπαταρίας 5000 ώρες. Μεγάλη 
  οθόνη LCD. η ακίδα μπορεί να 
  μπεί στο εσωτερικό του ψυγείου.
  Μπαταρία 1.5Volt AAA. 
  Διαστάσεις: 15x52x73mm. 
  Βάρος 48gr.

Θερμόμετρο ψηφιακό ψυγείου - κατάψυξης
Digital fridge - freezer thermometer

Ref. € Pack

810-210 	 Ψύξης/κατάψυξης		  16,80	 1

Περιγραφή

Θερμόμετρα

20

GR  Θερμόμετρο με ακίδα ETI Therma 22. 
Εύκολο στην χρήση με οθόνη LCD 12mm. Θερμοκρασία από -199,9 έως 400°C. Γρήγορη απόκριση με 
υψηλή ακρίβεια  ±0,5°C εως τους 299,9°C και ±0,4°C από του -24,9 εως τους 109,9°C. Μπαταρίες 3* 
1,5Volt AAA για 10000 ώρες. Πληροί το ευρωπαϊκό πρότυπο EN 13485. Διαθέτει Πιστοποιητικό UKAS 3 
σημείων (Η τιμή δεν περιλαμβάνει δείκτη.). Διαστάσεις: 25x56x128mm, 130gr.

GR  Αδιάβροχο ψηφιακό θερμόμετρο ψυγείου με 
μεγάλη ψηφιακή ευανάγνωστη οθόνη. 
Θερμοκρασία από -9,9 έως 49,9°C με ακρίβεια 
0,1°C και απόκλιση ±1 °C. Διάρκεια μπαταρίας 
4-5 χρόνια. Όταν η θερμοκρασία είναι κάτω 
από 8°C, η οθόνη εμφανίζει "d". To 
θερμόμετρο σβήνει όταν στερείται 

  του φωτός ώστε να μεγιστοποιείται 
  η διάρκεια ζωής της μπαταρίας. 
  Μπαταρία CR2032. 
  Διαστάσεις: 18x42x71mm. 
  Βάρος 35gr. 
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Θερμόμετρο FOOD SAFE
Thermometer FOOD SAFE

Ref. € Pack

803-900	 Food safe			  9,60	 1

Περιγραφή

GR  Εύκολο στην χρήση. Ιδανικό για 
οικιακή ή επαγγελματική χρήση. 
Αξιόπιστο και σταθερό.  Θερμοκρασία 
από -30 έως +40°C με απόκλιση ±1 
°C.  Με χρωματικές ζώνες. Διαστάσεις 
Ø25x150mm. 

GR  Εύκολο στην χρήση. Θερμοκρασία από -40 έως 
+20°C.  Με χρωματικές ζώνες. Διαστάσεις: 
10x30x122mm. Το θερμόμετρο εξασφαλίζει οτι η 
εμφανιζόμενη θερμοκρασία είναι παρόμοια με εκείνη 
του τροφίμου που βρίσκεται στο ψυγείο ή την 
κατάψυξη. Μπορεί να κρεμαστεί σε ένα ράφι. 

Θερμόμετρο ψυγείου - κατάψυξης Spirit-filled
Fridge - freezer thermometer Spirit-filled

Ref. € Pack

803-925	 Spirit-filled			  4,60	 1
810-930	 Σετ 10τμχ. Spitir-filled	 41,20	 1

Περιγραφή

GR  Εύκολο στην χρήση. Θερμοκρασία από 
-30 έως 30°C με υποδιαίρεση 1°C. Το 
θερμόμετρο φέρει χρωματιστές ζώνες για 
ευκολία ανάγνωσης.. Με πλαστικό γάντζο 
ώστε  να μπορεί να κρεμαστεί σε ράφι. 
Διαστάσεις: Ø52mm. 

Θερμόμετρο ψυγείου - κατάψυξης Dial
Fridge - freezer thermometer Dial

Ref. € Pack

800-100	 Dial thermometer Ø52	 2,90	 1
800-101	 Σετ 20τμχ Dial thermometer	 51,80	 1

Περιγραφή

GR  Με σαφή ένδειξη με έξυπνες ζώνες για 
την εύκολη ανάγνωστη. Το οριζόντιο 
θερμόμετρο υποδεικνύει θερμοκρασία -30 
έως 40°C με υποδιαίρεση 1°C. Διαστάσεις: 
53x130mm (οριζόντιο) και 24x150mm 
(κάθετο). Το θερμόμετρο μπορεί να είναι 
επιτραπέζιο ή κρεμαστό.

Θερμόμετρο ψυγείου - κατάψυξης Spirit-filled
Fridge - freezer thermometer Spirit-filled

Ref. € Pack

803-000 	 Spirit-filled κάθετο		  3,50	 1
803-050 	 Spirit-filled οριζόντιο		  3,80	 1

Περιγραφή

GR  Θερμόμετρο ψυγείου - κατάψυξης. Θερμοκρασία 
από -30 έως 30°C με ανάλυση 1°C. Φέρει 
χρωματιστές ζώνες για πιο εύκολη ανάγνωση. 
Διαστάσεις: 60x70mm. Το θερμόμετρο 

  μπορεί να σταθεί ή να κρεμαστεί.  

Θερμόμετρο ψυγείου - κατάψυξης Dial
Fridge - freezer thermometer Dial

Ref. € Pack

800-000	 Dial thermometer Ø70	 4,60	 1
800-801	 Σετ 10τμχ Dial thermometer	 39,60	 1

Περιγραφή

GR  Ανοξείδωτο θερμόμετρο ψυγείου - κατάψυξης με 
οθόνη Ø50mm. Θερμοκρασία από -30 έως 30°C με 
ανάλυση 1°C. Φέρει χρωματιστές ζώνες για πιο εύκολη 
ανάγνωση. Διαστάσεις: 60x70mm. Το 

  θερμόμετρο μπορεί να είναι 
  επιτραπέζιο είτε κρεμασμένο σε 
  ράφι.  

Θερμόμετρο ψυγείου - κατάψυξης  Dial
Fridge - freezer thermometer Dial

Ref. € Pack

800-923	 Ψύξης/κατάψυξης		  6,10	 1

Περιγραφή

GR  Φέρει ακίδα Ø4x105mm. Θερμοκρασία από  
0 έως +120°C με ανάλυση 1°C. Για την ακριβή 
μέτρηση της θερμοκρασίας, τοποθετήστε την 
ακίδα στο παχύτερο μέρος του κρέατος. 
Διαστάσεις: Ø45mm. 

Θερμόμετρο ψημένου κρέατος Meat Dial
Thermometer Meat Dial

Ref. € Pack

800-804	 Meat Dial 			  6,40	 1

Περιγραφή

GR  Με οθόνη Ø50mm και ακίδα θερμοκρασίας 
Ø4x150mm. Θερμοκρασία 0 έως +300°C με 
υποδιαίρεση 10°C. Απλά τοποθετήστε την ακίδα 
μέσα στο λάδι για να δείτε την ακριβή μέτρηση.

Θερμόμετρο τηγανίσματος Frying
Frying thermometer

Ref. € Pack

800-805 	 Frying thermometer		  8,00	 1

Περιγραφή

Θερμόμετρα
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GR  Τοποθετήστε το θερμόμετρο 
ανάμεσα στο μπούτι και στο 
στήθος του πουλερικού, πριν το 
τοποθετήσετε στο φούρνο. Το 
πουλερικό θα είναι έτοιμο όταν ο 
δείκτης φτάσει στην πράσινη 
ζώνη. Διαστάσεις: Ø20mm με 
ανοξείδωτη ακίδα 55mm.

Θερμόμετρο πουλερικών MINI
Poultry thermometer MINI

€ Pack

800-850	 Poultry MINI		  3,45	 1

Περιγραφή

Θερμόμετρο κρέατος Dial
Meat thermometer Dial

Ref. € Pack

800-884 	 Meat Dial Ø60		  8,80	 1

Περιγραφή

GR  Φέρει ακίδα Ø5x102mm. 
Θερμοκρασία από  +20°C έως 
+100°C με ανάλυση 2°C. Για την 
ακριβή μέτρηση της 
θερμοκρασίας, τοποθετήστε την 
ακίδα στο παχύτερο μέρος του 
κρέατος. Διαστάσεις: Ø60mm. 

Ref.

GR  Από ανοξείδωτο χάλυβα, με 
χρωματικές ζώνες. Όταν ο δείκτης 
είναι στην πράσινη ζώνη δείχνει 
την ελάχιστη επιτρεπτή 
θερμοκρασία που πρέπει να έχει 
το φαγητό για να διατηρείται. 
Θερμοκρασία: 0°C έως 300°C 
(800-809) και 0°C έως 300°C 
(800-931) με ανάλυση 10°C. Το 
θερμόμετρο μπορεί να είναι 
επικαθήμενο ή κρεμαστό.

GR  Τσέπης με γρήγορη απόκριση. Μεγάλη 
ευανάγνωστη οθόνη LCD 12mm. Αδιάβροχο IP66. 
Διαστάσεις inox ακίδας Ø2,5x115mm. Θερμοκρασία 
-49,9°C εως 299,99°C. Ακρίβεια ±0,5°C. Ανάλυση 
0,1°C/°F. Τροφοδοσία με μπαταρία 3Volt CR2032 
λιθίου διάρκειας εως 5000ώρες. Διαστάσεις: 
Ø46x15x188mm

Θερμόμετρο φούρνου Dial oven
Oven thermometer Dial oven

Θερμόμετρο Thermastick
Thermometer Thermastick

Ref.

Ref.

€

€

Pack

Pack

800-809	 Dial oven Ø55mm		  7,60	 1

810-401	 Thermastick λευκό	 25,10	 1

800-809	 Thermastick μπλε	 25,10	 1

800-931	 Dial oven Ø50mm		  6,10	 1

810-404	 Thermastick κόκκινο	 25,10	 1

Περιγραφή

Περιγραφή

Θερμόμετρο για Sous vide Thermapen 3
Sous vide thermometer Thermapen 3

Ref. € Pack

231-011	 Θερμόμετρο Thermapen 3       106,70	 1
600-475	 ταινία 1 μέτρο	                39,60	 1

Περιγραφή

GR  Η μαγειρική με sous vide έχει δημοφιλής στις επαγγελματικές κουζίνες τα τελευταία έτη. 
Αυτοί οι νέοι μέθοδοι μαγειρέματος απαιτούν νέες τεχνικές ελέγχου θερμοκρασίας. Ως εκ 
τούτου η ETI έχει σχεδιάσει ένα sous vide kit που περιέχει ένα θερμόμετρο Therma1, 1 
ακίδα θερμοκρασίας 60mm και 1 120mm, ένα αδιάβροχο χρονόμετρο αντίστροφης 
μέτρησης, 1 συσκευασία μαντηλάκια για τις ακίδες και μια βαλίτσα μεταφοράς. Το sous 
vide - εν κενό είναι μια μέθοδος μαγειρέματος τροφίμων τα οποία έχουν  σφραγιστεί σε 
αεροστεγείς σακούλες και στην συνέχεια μαγειρεύονται σε κάδο με νερό για μεγάλο 
χρονικό διάστημα και σε χαμηλή θερμοκρασία. Ο έλεγχος της θερμοκρασίας του πυρήνα 
είναι πολύ σημαντικός σε αυτή την μέθοδο μαγειρέματος ως εκ τούτου χρειάζεται ένα 
θερμόμετρο με ακριβείς μετρήσεις. Η μέθοδος εξασφαλίζει στον chef την διατήρηση των 
συστατικών καθώς και την μικρή απώλεια αρχικού βάρους. Κάθε σετ περιέχει: 1 
θερμόμετρο (221-041), 1 ακίδα 60mm (133-109), 1 ακίδα 120mm (133-110), 1 χρονόμετρο 
(806-150) 1 ταινία ενός μέτρου (600-475) και 1 θήκη μεταφοράς (834-150).

Θερμόμετρο για Sous vide
Sous vide thermometer

Ref. € Pack

860-035	 Sous vide thermometer	 243,40	 1

Περιγραφή

Θερμόμετρα

22

GR  Το Sous Vide Thermapen 3 θερμόμετρο, 
έχει σχεδιαστεί ειδικά για Sous Vide 
μαγειρικής και χώρους όπου απαιτείται 
ακριβής μέτρηση της θερμοκρασίας. Το 
μοντέλο αυτό φέρει μια μικρή ακίδα 
ανοξείδωτη διαστάσεων Ø1.1 x 60mm η 
οποία διπλώνει 180°. Περιλαμβάνει ένα 
ΔΩΡΕΑΝ ανιχνεύσιμο πιστοποιητικό 
καλιμπραρίσματος. Φθάνει τη θερμοκρασία 
σε μόλις 3 δευτερόλεπτα.
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Θερμόμετρο Thermapen
Thermometer Thermapen

Ref. € Pack

179-607	 Thermapen μπλε-γκρι              198,00       1

179-657	 Thermapen μπλε-μπλε             198,00       1

832-002	 Inox βάση στήριξης	                 15,30	 1

179-647	 Thermapen μπλε-κόκκινο         198,00       1

830-620	 Προστατ/κη θήκη φωσφορίζον    13,00	 1

Περιγραφή

GR  Μεταφέρει με ασφάλεια τα δεδομένα στο smartphone σας. Εξοικονόμηση χρόνου στις εγγραφές χωρίς χαρτί. 
Διάφορα χρώματα θερμομέτρων για διαφορετικές εφαρμογές. Συνδυάζει την τελευταία τεχνολογία bluetooth με την 
υψηλή ακρίβεια και ταχύτητα. Απλά συνδεθείτε με το κινητό σας (IOS ή Android), εισάγετε την ακίδα στο προιόν 
και πατήστε το πλήκτρο μεταφοράς των δεδομένων. Διαστάσεις inox ακίδας Ø3,3x110mm. Θερμοκρασία -49,9°C 
εως 299,99°C. Ακρίβεια ±0,4°C (-49,9 εως 199,9°C) και από 200 εως 

  299,99°C ακρίβεια ±1°C. Ανάλυση 0,1°C. Τροφοδοσία με μπαταρία 
  1* 1,5Volt ΑΑΑ διάρκειας εως 1000 ώρες συνεχούς λειτουργίας. 
  Διαστάσεις: 19x50x157mm

Ref. € Pack

810-060	 Ovens timer - thermometer	 28,20	 1

Περιγραφή

GR  Φέρει δυνατό ηχητικό 
συναγερμό. Το χρονόμετρο είναι 
προγραμματισμένο ώστε να 
ρυθμίσει ο χρήστης το χρόνο μέχρι 
99 λεπτά και 59 δευτερόλεπτα ή 
19 ώρες και 59 λεπτά. 
Τροφοδοτείται από μπαταρία ΑΑΑ 
και μπορεί να τοποθετηθεί είτε 
πάνω σε πάγκο είτε σε μεταλλική 
επιφάνεια μιας και φέρει στο πίσω 
μέρος μαγνητάκια.

Χρονόμετρο που μετρά και αντίστροφα 
Digital count up/down & countdown

€

€

Pack

Pack

806-105	 Count up/down timer	 14,50	 1

806-160	 Extra lound timer     30,50	 1

Περιγραφή

Περιγραφή

Ref.

Ref.

GR  Αδιάβροχη προστασία IP65, 
μεγάλη ψηφιακή οθόνη και δυνατό 
ηχητικό συναγερμο με μεταβλητό 
έλεγχο έντασης. Ιδανικό για 
πολυσύχναστες κουζίνες. Το 
πληκτρολόγιο επιτρέπει στον 
χρήστη να ρυθμίσει μέχρι 99 ώρες, 
99 λεπτά και 99 δευτερόλεπτα. 
Φέρει μαγνητάκι στο πίσω μέρος 
ώστε να τοποθετείται σε μεταλλικές 
επιφάνειες. Λειτουργεί με μπαταρία 
ΑΑΑ.

GR  Αδιάβροχο χρονόμετρο. Μέγιστος 
ήχος 110 decibels. Ιδανικό για 
πολυάσχολες επαγγελματικές 
κουζίνες. Όταν ηχήσει το alarm, ξεκινά 
η αντίστροφη μέτρηση ούτως ώστε να 
γνωρίζει ο χρήστης τον χρόνο που 
έχει περάσει από την έναρξη του 
συναγερμού. Η μνήμη αποθηκεύει την 
τελευταία μέτρηση. Φέρει μαγνητάκια 
καθώς και πτυσσόμενη βάση για την 
τοποθέτηση. Διαστάσεις: 
28x90x130mm. Τροφοδοσία με 
μπαταρία 9Volt PP3.

Χρονόμετρο αδιάβροχο
Waterproof countdown timer

Χρονόμετρο extra lound
Extra big and lound timer

€ Pack

806-150	 Waterproof countdown timer	 24,40	 1

ΠεριγραφήRef.

Ψηφιακό θερμόμετρο - χρονόμετρο φούρνου
Ovens digital timer - thermometer
GR  Συνδυασμός θερμόμετρου, χρονόμετρου 

καθώς και συναγερμού. Θερμοκρασία από 0 
έως +300°C με ακρίβεια 1°C. Αντίστροφη 
μέτρηση ή πραγματικός χρόνος. Το 
χρονόμετρο μετρά πάνω ή κάτω από 23 
ώρες, 59 λεπτά και 59 δευτερόλεπτα και το 
ρολόι θα δείξει το χρόνο σε 24ωρη ή 12ωρη 
μορφή. Το θερμόμετρο φέρει ηχητικό 
συναγερμό που μπορεί να ρυθμιστεί εύκολα 
από το πληκτρολόγιο. Είναι σχεδιασμένο ώστε 
να στέκεται πάνω σε πάγκο ή να τοποθετείται 
σε μεταλλικό τοίχο αφού φέρει μαγνητάκια στο 
πίσω μέρος. Φέρει ακίδα θερμοκρασίας 
Ø4x150mm.

GR  Το ChefAlarm είναι ένα επαγγελματικό θερμόμετρο μαγειρέματος με χρονόμετρο 
που εμφανίζει την αντίστροφη μέτρηση / χρόνο, την τρέχουσα θερμοκρασία. Επίσης 
εμφανίζει τις ελάχιστες και μέγιστες θερμοκρασίες που έχουμε ορίσει με ειδοποίηση. 
Το χρονόμετρο είναι πλήρως προγραμματιζόμενο, που επιτρέπει στο χρήστη να 
ρυθμίσει την αντίστροφη μέτρηση / χρόνο προς / από 99 ώρες και 59 λεπτά. 
Θερμοκρασία: -50 έως +300ºC. Ανάλυση 0,1ºC. Ακρίβεια: ±1ºC (από -20 έως 120ºC). 
Μπαταρία 2x1,5Volt AAA. Διάρκεια ζωής της μπαταρίας: 5000ώρες. Οθόνη LCD. 
Διαστάσεις: 19x70x152mm. Βάρος 175gr.

Θερμόμετρο - χρονόμετρο
Waterproof countdown timer

€ Pack

810-041	 λευκό	 57,20	 1

ΠεριγραφήRef.

810-044	 κόκκινο	 57,20	 1
810-045	 μπλέ	 57,20	 1

Θερμόμετρα
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GR  Το TimeStick είναι ένα εύχρηστου μεγέθους χρονόμετρο ανθεκτικό στο νερό με 
αριθμητικό πληκτρολόγιο. Μπορείτε να το κρεμάσετε στο λαιμό σας ή να το 
τοποθετήσετε στην τσέπη σας ή ακόμη να το τοποθετήσετε σε μαγνητική επιφάνεια. 
Η αντίστροφη μέτρηση δίνει γρήγορη ένδειξη του χρόνου που απομένει. Όταν η 
ηχητική ειδοποίηση χτυπήσει, το χρονόμετρο δείχνει πόσος χρόνος έχει περάσει 
από την στιγμή του συναγερμού. Το χρονόμετρο φέρει και ρολόι 12ωρο ή 24ωρο 
καθώς και κλείδωμα πληκτρολογίου. Τροφοδότηση με  μπαταρία CR2032.

Θερμόμετρο - χρονόμετρο
Waterproof countdown timer

€ Pack

806-181	 λευκό	 22,90	 1

ΠεριγραφήRef.

806-184	 κόκκινο	 22,90	 1
806-185	 μπλέ	 22,90	 1

GR  Ανοξείδωτο. Θερμοκρασία από 
40°C έως 200°C και 100°F έως 400°F 
σε 2 διαιρέσεις °C/°F. Κλίμακα 
θερμόμετρου με σαφή σήμανση. 
Περίβλημα από ανοξείδωτο χάλυβα 
με κλιπ συγκράτησης. Διαστάσεις: 
50x240mm. Απλά τοποθετήστε το 
θερμόμετρο μέσα στο υγρό στην 
κατσαρόλα και δείτε την ένδειξη. 

GR  Διαστάσεων Ø60mm, 
από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Θερμοκρασία από 0 έως 
120 ° C ή 32 έως 250 ° 
F. Κατάλληλο για 
βιομηχανίες  και για την 
παρακολούθηση της 
θερμοκρασίας των 
θερμαντικών σωμάτων 
και σωλήνων. Οθόνη 
Ø50 mm. Υποδιαίρεση 2 
°C. 

Θερμόμετρο μάγειρα
Cook's thermometer

Θερμόμετρο μαγνητικό
Magnetic thermometer

Ref. Ref.€ €Pack Pack

800-806	 Cook's thermometer	 14,30	 1 800-950	 Magnetic thermometer	 22,60	 1

Περιγραφή Περιγραφή

GR  Με χρωματιστές ζώνες για γρήγορη και εύκολη 
χρήση. Διατίθεται με Ø25mm καντράν x 130mm 
ακίδα ή Ø45mm καντράν x 130 ή 175mm ακίδα. 
Κάθε θερμόμετρο συνοδεύευται από κλιπ στήριξης. 

Θερμόμετρο γάλακτος
Milk frothing dial thermometer

Ref. € Pack

800-810	 Ø25x130mm ακίδα		  8,00	 1

800-800	 Ø45x175mm ακίδα		  8,40	 1
800-820	 Ø45x130mm ακίδα		  8,40	 1

Περιγραφή

GR Με οθόνη Ø25mm ή Ø45mm και ακίδα 130mm. Με 3 
κλίμακες, κάλυμμα ακίδας και κλιπ τσέπης. Στο πίσω 
μέρος έχει ενσωματωμένο διακόπτη ώστε να ρυθμίσει ο 
χρήστης εκ νέου το θερμόμετρο.

Θερμόμετρο βιομηχανικής χρήσης
Bi-metal for industrial applications

Ref. € Pack
800-811	 Ø25, -40°C έως +70°C	 6,40	 1
800-812	 Ø25, -10°C έως +110°C	 6,40	 1
800-813	 Ø25, 0°C έως +250°C	 6,40	 1
800-801	 Ø45, -40°C έως +70°C	 7,60	 1
800-802	 Ø45, -10°C έως +110°C	 7,60	 1
800-803	 Ø45, 0°C έως +250°C	 7,60	 1

Περιγραφή

Θερμόμετρα
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Ref. € Pack

814-065	 Combo	 	 	 76,00	 1

830-001	 Βαλιτσάκι μεταφοράς		  9,60	 1
832-200	 Ακρυλική θήκη	 	 10,50	 1

830-110	 Θήκη μεταφοράς	 	  8,00	 1

Περιγραφή

Δύο θερμόμετρα σε μια συσκευή Combo
Combo infrared thermometer with foldaway penetration probe
GR  Μια συμπαγή μονάδα που περιλαμβάνει το κλασσικό θερμόμετρο με ακίδα και 

ένα θερμόμετρο infrared. Το θερμόμετρο σβήνει μετά από 15 δευτερόλεπτα ώστε 
να μεγιστοποιείται η διάρκεια ζωής της μπαταρίας. Φέρει λειτουργία κλειδώματος 
θερμοκρασίας για συνεχή μέτρηση.  Θερμοκρασία από -32,9 έως +219,9°C με 
υποδιαίρεση 0,1°C (infrared μέτρηση) - ακρίβεια ± 1°C και από -54,9 έως +329,9°C 
με υποδιαίρεση 0,1°C (μέτρηση με ακίδα) - ακρίβεια ± 1°C. Ευανάγνωστη οθόνη 
LCD. Διάρκεια ζωής της μπαταρίας 40 ώρες συνεχούς λειτουργίας. Μπαταρία  3Volt 
CR2032 τύπου νόμισμα. Διαστάσεις: 25x40x156mm. Βάρος 75gr. 

Ψηφιακό θερμόμετρο infrared RayTemp 3
Digital thermometer RayTemp 3

Ref. € Pack

814-040	 RayTemp 3	               91,40	 1

834-740	 Τσάντα μεταφοράς	               22,30	 1
830-040	 Προστατευτική θήκη	                  9,20	 1

Περιγραφή

GR  Ιδανικό για την βιομηχανία τροφίμων. Ελαφρύ και εύκολο στη χρήση. Απλά 
στοχεύστε και πιέστε το πλήκτρο. Θερμοκρασία από -60 έως +500°C με υποδιαίρεση 
0,1°C, ακρίβεια ± 1°C στην κλίμακα από 0 έως 65°C. Εκτός αυτής της κλίμακας 
ακρίβεια ± 2°C. Ευανάγνωστη οθόνη LCD με ένδειξη χαμηλής μπαταρίας. Το 
θερμόμετρο μετράει την επιφανειακή θερμοκρασία του προїόντος έτσι ελαχιστοποιεί 
την ανάγκη για να το ακουμπήσουμε ώστε να αποφεύγεται ο κίνδυνος 
διασταυρούμενης μόλυνσης. Μπαταρίες 2x AAA αλκαλικές. Διάρκεια ζωής μπαταρίας 
140ώρες συνεχούς λειτουργίας. Διαστάσεις: 39x72x175mm. Βάρος 180gr.

GR  Ελαφρύ και χαμηλού κόστους υπέρυθρο θερμόμετρο. Απλά στοχεύστε 
και πιέστε το πλήκτρο. Θερμοκρασία από -50 έως +330°C με ακρίβεια ±2°C 
(αό 0°C εως τους 300°C) και ακρίβεια ±4°C (από -50°C έως 0°C).
Ευανάγνωστη οθόνη LCD η οποία απενεργοποιείται μετά από 10 
δευτερόλεπτα ώστε να μεγιστοποιείται η διάρκεια ζωής της μπαταρίας. 
Ιδανικό για πολλές εφαρμογές μέτρησης θερμοκρασίας όπου η επαφή με το 
αντικείμενο που πρέπει να μετρηθεί έιναι δύσκολη. Μπαταρία 9Volt PP3. 
Διάρκεια ζωής μπαταρίας 80 ώρες συνεχούς λειτουργίας. Διαστάσεις: 
36x88x131mm. Βάρος 130gr.

Ψηφιακό θερμόμετρο infrared Mini RayTemp
Digital thermometer Mini RayTemp

Ref. € Pack

814-080	 Mini RayTemp	 	 38,20	 1
830-040	 Προστατευτική θήκη	 	 9,20	 1

Περιγραφή

Ref. € Pack

814-028	 -50/1350ºC     -50/1370ºC    0,1º έως τους 1000ºC        ±2ºC έως 1350ºC &            ±1ºC     199,00    1
                                                        & 1ºC έως τους 1370ºC	  ±4ºC έως τους 1370ºC

Θερ/σια
infrared

Θερμόμετρο infrared Raytemp 28
Infrared Raytemp 28 thermometer
GR  To RayTemp 28 είναι θερμόμετρο με υπέρυθρες. Κατάλληλο για στόχευση μικρών 

στόχων-διαμέτρου. Πληκτρολόγιο 3 πλήκτρων. Ρύθμιση λειτουργίας: υψηλή/χαμηλή και 
συναγερμό υψηλής/χαμηλής θερμοκρασίας.  Ρυθμιζόμενη εκπομπή, ώστε να επιτρέπει 
στο χρήστη να μετρήσει ποικιλία επιφανειών. Εύκολο διάβασμα LCD οθόνης, με οπίσθιο 
φωτισμό όταν το φως του περιβάλλοντος είναι χαμηλό και αυτόματη απενεργοποίηση 
μετά από 35 δευτερόλεπτα, μεγιστοποιώντας τη ζωή της μπαταρίας. Το RayTemp 28 
ενσωματώνει μια μικροσκοπική ακίδα θερμοκρασίας. Μπαταρία 9volt PP3. Διάρκεια ζωής 
της μπαταρίας: 40 ώρες συνεχούς χρήσης. Οθόνη LCD. Διαστάσεις: 83x95x192mm. 
Βάρος 275gr. 

Θερ/σια
ακίδας Ανάλυση Ακρίβεια infrared Ακρίβεια

ακίδας

Θερμόμετρα
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GR  Το θερμόμετρο πλυντηρίου πιάτων DishTemp® προσομοιώνει ένα πιάτο 
καθώς καθαρίζει και απολυμαίνει σε επαγγελματικό πλυντήριο πιάτων, 
καταγράφοντας με ακρίβεια τη μέγιστη επιφανειακή θερμοκρασία με το 
πάτημα ενός μόνο κουμπιού. Κατασκευασμένο για καθημερινή χρήση. 
Θερμοκρασίες από 0 έως 90°C με ανάλυση 0,1°C/°F και ακρίβεια ± 0,5 ° C. 
Αδιάβροχο IP66. Τροφοδοσία με μπαταρία 3Volt CR2032 lithium κέρμα 
διάρκειας εως 5000ώρες. Διαστάσεις: 14xØ127mm. Οθόνη LCD.

GR  Δείχνει ταυτόχρονα υγρασία και θερμοκρασία όπως 
επίσης καταγράφει την maximum & minimum λειτουργία. 
Κάθε μονάδα φέρει αναλογικό δείκτη και χρωματισμένες 
ζώνες όπου δείχνουν τα επίπεδα της υγρασίας (dry, comfort 
& wet) για το μοντέλο 810-130 ή τα επίπεδα θερμοκρασίας 
(cold, comfort & hot) για το μοντέλο 810-135. Ιδανικά για να 
δείχνουν υγρασία και θερμοκρασία ταυτόχρονα σε δωμάτια, 
γραφεία, εργοστάσια και παρόμοια περιβάλλον.

Θερμόμετρο πλυντηρίου DishTemp
DishTemp dishwasher thermometer

Υγρόμετρο
Hygrometer compact & pocket-sized

Υγρόμετρο - θερμόμετρο
Therma-Hygrometer

Ref.

Ref.

Ref.

€

€

€

Pack

Pack

Pack

810-280	 DishTemp thermometer           50,50	 1

810-190	 pen-shaped hygrometer           26,70	 1

810-130	 therma-hygrometer        14,90    1
810-190	 comfort thermometer     14,90    1

Περιγραφή

Περιγραφή

Περιγραφή

Θερμοκρασία Υγρασία
Εύρος 0 εως 50°C 10 εως 99%rh
Ανάλυση 0,1°C/°F 1%rh
Ακρίβεια ± 1°C ± 5rh
Μπαταρία 2 * 1,5Volt AAA
Ζωή μπαταρίας 10000 ώρες
Οθόνη διπλή LCD
Διαστάσεις 20x100x110mm

GR  Μεταφέρει με ασφάλεια τα δεδομένα στο smartphone σας. Εξοικονόμηση χρόνου 
στις εγγραφές χωρίς χαρτί. Συνδυάζει την τελευταία τεχνολογία bluetooth με την υψηλή 
ακρίβεια και ταχύτητα. Απλά συνδεθείτε με το κινητό σας (IOS ή Android), πιέστε και 
κρατήστε πατημένο το πλήκτρο measure και στοχεύστε το είδος που θέλετε ώστε να 
μας δείξει την θερμοκρασία της επιφάνειας και με ασφάλεια μεταφέρει τα δεδομένα σας 
σε απόσταση έως και 50 μέτρα. Θερμοκρασία -49,9°C εως 349,99°C. Ακρίβεια ±1°C ( 
0 εως 100°C),  αλλιώς ±2°C ή ±2% της ανάγνωσης το οποίο είναι μεγαλύτερο. 
Ανάλυση 0,1°C/°F. Τροφοδοσία με μπαταρίες 3* 1,5Volt ΑΑΑ διάρκειας εως 3000ώρες. 
Οθόνη 12mm. Διαστάσεις: 25x56x128mm

Θερμόμετρο Raytemp Blue
Raytemp Blue thermometer

Ref. € Pack

228-920	 RayTemp  Blue	               198,00	 1

814-132	 Ø45x175mm ακίδα		  64,00	 1
830-227	 Προστ/κη θήκη σιλικόνης            9,00	 1

Περιγραφή

Θερμόμετρα
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GR  Εμφανίζει ταυτόχρονα θερμοκρασία και υγρασία. Υγρασία από 20 
έως 99%rh και θερμοκρασία από -49,9°C έως +69,9°C με ανάλυση 
0,1°C. Φέρει συναγερμό προειδοποίησης θερμοκρασίας που ηχεί 
όταν η θερμοκρασία πέσει κάτω από 0. Ιδανικό για παγετό στην 
κηπουρική και άλλα παρόμοια. Τροφοδοτείται με μπαταρία 1,5Volt 
AAA με χρόνο ζωής 10000 ώρες. Διαστάσεις: 20x65x97mm. Βάρος 
100gr. 

Θερμόμετρο - υγρόμετρο με alarm
Therma-Hygrometer & alarm functions

Ref. € Pack

810-155	 Therma-hygrometer-alarm	 25,50	 1

Περιγραφή

Μετρητής νερού για την καταγραφή  PH
pH Pal plus pH tester

Καταγραφικό ThermaData
ThermaData WiFi two channel thermistore loggers

Ref. € Pack
813-513	 pH Pal plus pH tester      71,60     1

Περιγραφή

GR  Το Pal pH Plus pH tester είναι φιλικό προς το χρήστη, εύκολο στη χρήση. Με το 
άγγιγμα ενός κουμπιού, το όργανο θα κάνει επανεκκίνηση μόνο του, όταν 
χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με ένα διάλυμα 7,00 ρυθμιστικό pH. Φέρει αδιάβροχη 
θήκη και διαθέτει μια ευανάγνωστη οθόνη 8 χιλιοστών LCD που δείχνει το ρΗ από 0 
έως 14 pH, με ανάλυση 0.1 pH και ακρίβεια ± 0,2 pH. Το ρΗ Pal Plus tester θα 
απενεργοποιηθεί αυτόματα μετά από δέκα λεπτά, ώστε να μεγιστοποιείται η ζωή της 
μπαταρίας. Ιδανικό για τη μέτρηση του ρΗ στην επεξεργασία τροφίμων και σε 
εφαρμογές για έλεγχο του νερού. Ο ελεγκτής pH είναι ένα ανεκτίμητο εργαλείο για 
την ανάμιξη συμπυκνωμάτων με νερό.

GR  Το ThermaData WiFi συνοδεύεται από ακίδα θερμοκρασίας διαστάσεων Ø3,3x100mm, με 1 μέτρο PUR/PVC 
καλώδιο, κατάλληλο για ευρύ φάσμα εφαρμογών. Το μοντέλο TD1F συνοδεύεται με 1 ακίδα ενώ το TD2F με 2 
ακίδες.

%rh

pH

Θερμόμετρα
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Ρόδα ζύμης 
Roller docker

Ref. € Pack
    65     200004    9,20       1

  mm 

   120    200114   12,20       1

Ρόδα κοπής 
Cutting roller

Ref. € Pack
    65     200003    9,20       1

  mm 

221 x 130 Με γωνίες / with edges 227350 2,58 100
209 x 130 Με στρογγυλεμένες γωνίες / round edges 227351 2,58 100
125 x 100 Με γωνίες / with edges 227364 1,33 100

128 x 90 Ασύμετρο / asymmetrical 227352 0,79 100
120 x 80 Ξύστρα κρέμας / cream scraper 227355 0,85 100
151 x 102 Ξύστρα κρέμας / cream scraper 227356 1,20 100
112 x 78 Χτένια / Comb 227360 0,73 100
116 x 78 Στρογγυλό / Round 227365 0,87 100

Διαστάσεις 
mm Ref. € PackΠεριγραφή

Χούφτες ζαχαροπλαστικής με χερούλι
Scrapers with reinforced grip

227364

227350 227351

Διαστάσεις 
mm Ref. € PackΠεριγραφή

Χούφτες ζύμης
Dough scrapers

227360

227363

227352

227365

227355

227356

2041 x 151 227350 2,46 100

Διαστάσεις 
mm Ref. €

Pack

Χούφτες ζαχαροπλαστικής με χερούλι
Scrapers with reinforced grip

227360

227364

227363

227350

227351
227352

227365

227355

227356

Κατασκευή από ABS ελεφαντόδοτο.

Κατασκευή από ABS ελεφαντόδοτο.

Κατασκευή από ABS ελεφαντόδοτο.

Ρόδες ζύμης - χούφτες
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Κουτάλα από ξύλο θαλάσσης
Wooden spoon

mm Ref. € Pack
    300       203429    2,20        1
    350       203430    2,45        1
    400       203431    2,85        1
    450       203432    3,30         1

    600       203434    6,50         1
    500       203433    5,50         1

Σπάτουλα καουτσουκ
Spatula. Rubber scraper, 
polystyrene handle

Ref. € Pack
    26     200902   2,90        1
  Cms. 

    27     200903   4,20        1
    33     200904   8,00        1

Σπάτουλα
Spatula.

Χωνί ζαχαροπλαστικής
Confectionery funnel

Ref.

Ref.

€

€

Pack

Pack

    25     200930   5,35        6

Ø19x22  199920    230         1

  Cms. 

  Cms. 

    30     200931   5,80        6

    40     200933   10,25      6

    50     200935   14,80      6

    35     200932   6,90        6

    45     200934   11,40      6

GR Κατασκευασμένο απο πολυαμίδιο / νάιλον, 
ενισχυμένο fiberglass.
ΕΝ Made of polyamide/nylon, reinforced 
fiberglass.

220ºC
 máx

Πινέλο πλακέ με λαβή πολυπροπυλένιου
Brushed, stick made of polyethylene, bleached bristles

Ref. € Pack
     4      200290   5,95        1
  Cms. 

     5      200291   8,10        1
     6      200292   8,20        1
   7,5     200293   10,80      1

Σπάτουλες - πινέλα -  σέσουλες - κόσκινα

Σέσουλα πλαστική
Flour scoops made of PE

ml. Ref. € Pack
  18,7      110     200023    1,40        12
  25,0      230     200024    2,60        12
  31,0      470     200025    3,70         6
  35,0      725     200026    5,80         3
  40,0     1390    200027    9,40         3

 Cms.

Σέσουλα αλουμινίου
Flour scoop alluminium

ml. Ref. € Pack
  21,0     130     180202      5,10      1
  25,0     250     180210      6,40      1
  26,5     285     180220      7,90      1
  29,0     375     180230      9,10      1
  31,0     450     180240     11,10     1
  33,5     500     180250     13,25     1
  35,0     800     180260     17,80     1

  43,0    2500    180280     38,60     1
  40,0    1500    180270     25,50     1

 Cms.

Κόσκινο πλαστικό
Flour and sugar sieves
Ø Cms. Ref. € Pack

    24     1,00mm   200241  21,85       1    
    24     0,5mm     200240  21,85       1   

    30     0,5mm     200300  31,90       1   
    30     1,00mm   200301  31,90       1   

Πλάτος 
πλέγματος

GR Πλαστικό με πλαστικό πλέγμα.
ΕΝ White plastic, nylon meshes, 
easy to clean.

Ρόδα ζύμης 
Roller docker

Ref. € Pack
    65     200001    9,20       1

  mm 

   120    200002   12,20       1
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Φόρμα καρδιά
Heart passion

Φόρμα τριαντάφυλλο
Rose

Φόρμα τριαντάφυλλο
Rose

Φόρμα καρδιά
Heart passion

 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 37x36      23       24     115090   19,50       1

Θέσεις  Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
56x52      23       10     115091   19,50       1

Θέσεις

 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
    44      27        15      115093   19,50       1

Θέσεις  Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
    75       40        6       115094   19,50       1

Θέσεις

Φόρμες σιλικόνης

Φόρμα σιλικόνης έκλειψη
Baking mould Eclipse
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
    70       35        28     100    115335  129,15      1

Θέσεις ml.

Φόρμα σιλικόνης βαφλάκι
Baking mould waffle
 mm. Υψος mm Ref. € Pack

 95x70     24        20     113    115336  129,15      1
Θέσεις ml.

Φόρμα σιλικόνης ράβδος
Baking mould fluting
 mm. Υψος mm Ref. € Pack

 49,5x70   70       4       2400  115315  129,15      1
Θέσεις ml.
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Φόρμα κύβος
Cube

Φόρμα κύβος
Cube

Φόρμα καρδιά
Heart passion
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 64x62      32       8       115092   19,50       1

Θέσεις  Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 50x50      50       8       115098   19,50       1

Θέσεις

 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 35x35      35       15     115099   19,50       1

Θέσεις

Φόρμα άνθος
Blossom

Φόρμα οβάλ
Oval

 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
   58         22      12      115181   19,50       1

Θέσεις  Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 88x53      24       6       115182   19,50       1

Θέσεις

Φόρμα κεικ δαμάσκηνο
Plum cake
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
24x10.5    65       115050   25,00       1

Φόρμα κεικ δαμάσκηνο
Plum cake

Υψος mm Ref. € Pack
 26x10     70       115095    25,00      1
 Ø mm. 

Φόρμες σιλικόνης
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Φόρμα άνθος
Blossom

Φόρμα οβάλ
Oval

 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
   58         22      12      115181   19,50       1

Θέσεις  Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 88x53      24       6       115182   19,50       1

Θέσεις

Φόρμα κεικ δαμάσκηνο
Plum cake
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
24x10.5    65       115050   25,00       1

Φόρμα κεικ δαμάσκηνο
Plum cake

Υψος mm Ref. € Pack
 26x10     70       115095    25,00      1
 Ø mm. 

Φόρμα κεικ δαμάσκηνο
Plum cake

Υψος mm Ref. € Pack
 30x10     70       115096    25,00      1
 Ø mm. 

Φόρμα αστέρι
Star
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø260      40       115051   25,00       1

Φόρμες σιλικόνης
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Φόρμα τριαντάφυλλο
Rose
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø220     100       115073   25,00       1

Φόρμα ηλιοτρόπιο
Sunflower

Υψος mm Ref. € Pack
 Ø260     70        115074    25,00      1
 Ø mm. 

Φόρμα savarin
Gugelhopf

Υψος mm Ref. € Pack
 Ø220     100      115075    25,00      1
 Ø mm. 

Φόρμα άνθος
Blossom
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø180     75        115186   25,00       1

Φόρμα Χριστ/κο δέντρο
Christmas tree

Υψος mm Ref. € Pack
 28x20     40       115055    25,00      1
 Ø mm. 

Φόρμα αρκουδάκι
Bear

Υψος mm Ref. € Pack
 29x20     60       115057    25,00      1
 Ø mm. 

Φόρμες σιλικόνης
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Φόρμα Savarin
Gugelhupf
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø220     110      115097   25,00       1

Φόρμα μπάλα
Football
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø180      95       115146   25,00       1

Φόρμα λουλούδι
Flower
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø220      45       115066   19,50       1

Φόρμα terracotta
Terracotta
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø180     60        115183   25,00       1

Φόρμα Savarin
Gugelhupf
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 Ø200      90       115184   25,00       1

Φόρμα καρδιά
Heart
 Ø mm. Υψος mm Ref. € Pack
 205x186  54       115185   25,00       1

Φόρμες σιλικόνης
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Μήκος 
mm Ref. € PackΥψος 

mm 
Διάμετρος 

Ø
6	 290         190       30	        62	    960010	  21,00	 1

Φόρμα αντικολλητική 6 θέσεων για muffin
6-cup muffin pan

Muffin Πλάτος 
mm

Μήκος 
mm Ref. € PackΥψος 

mm 
Διάμετρος 

Ø
12	 370	 242        30       62	     960020	  26,00	   1

Φόρμα αντικολλητική 12 θέσεων για muffin
12-cup muffin pan

Muffin Πλάτος 
mm

Μήκος 
mm Ref. € PackΥψος 

mm 
Διάμετρος 

Ø
    6	 380	 284	 25	 90	 960030	 21,00	 1

Φόρμα αντικολλητική 6 θέσεων για muffin απόκριες
6-cup muffin pan halloween

Muffin Πλάτος 
mm

Φόρμες αντικολλητικές
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Μπαγκέτα αλουμινίου διάτρητη με ανοξείδωτο 
πλαίσιο, αντικολλητική
Baguette perforated aluminum with stainless steel 
frame, non stick

Μπαγκέτα αλουμινίου διάτρητη με πλαίσιο 
αλουμινίου, αντικολλητική
Baguette aluminum perforated aluminum frame, non 
stick

Μπαγκέτα αλουμινίου διάτρητη με ανοξείδωτο 
πλαίσιο, αντικολλητική
Baguette perforated aluminum with stainless steel 
frame, non stick

Μπαγκέτα αλουμινίου διάτρητη με πλαίσιο 
αλουμινίου, αντικολλητική
Baguette aluminum perforated aluminum frame, non 
stick

Ref. Type Cms. € Pack
ΒΙΝ21Τ 5 κύματα στα 60cm 60x40 74,00 1
ΒΙΝ22Τ 6 κύματα στα 70cm 50x70 100,00 1
ΒΙΝ26Τ 4 κύματα στα 53cm GN 1/1 53×32,5 72,00 1

Ref. Type Cms. € Pack
BAL21Τ 5 κύματα στα 60cm 60x40 74,00 1
BAL22Τ 6 κύματα στα 70cm 50x70 100,00 1
BAL26Τ 4 κύματα στα 53cm GN 1/1 53×32,5 72,00 1

Ref. Type Cms. € Pack
ΒΙΝ11Τ 4 κύματα στα 60cm 60x40 70,00 1
ΒΙΝ12Τ 5 κύματα στα 70cm 50x70 96,00 1
ΒΙΝ16Τ 3 κύματα στα 53cm GN 1/1 53×32,5 67,00 1

Ref. Type Cms. € Pack
BAL11Τ 4 κύματα στα 60cm 60x40 78,00 1
BAL12Τ 5 κύματα στα 70cm 50x70 96,00 1
BAL16Τ 3 κύματα στα 53cm GN 1/1 53×32,5 67,00 1

6,5cm 8cm

6,5cm 8cm

Λαμαρίνα αλουμινίου για σιροπιατστά
Aluminum Sheet for syrupy

Ref. Type Cms. € Pack
ALMS1 μη αντικολλητική 21x28x4 9,40 1

ALMS1T αντικολλητική 21x28x4 16,40 1
ALMS2 μη αντικολλητική 21x28x5 10,40 1

ALMS2T αντικολλητική 21x28x5 18,20 1
ALMS3 μη αντικολλητική 28x42x4 12,50 1

ALMS3T αντικολλητική 28x42x4 24,70 1
ALMS4 μη αντικολλητική 28x42x5 14,00 1

ALMS4T αντικολλητική 28x42x5 27,30 1
ALMS5 μη αντικολλητική 36x44x3 17,10 1

ALMS5T αντικολλητική 36x44x3 31,20 1

Φόρμες αρτοποιείου - ζαχαροπλαστικής
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Ref. Cms. € Pack
TP14T 14×2,5 4,80 1
TP16T 16×2,5 5,80 1
TP18T 18×2,5 6,90 1
TP20T 20×2,5 7,90 1
TP22T 22×2,5 9,40 1
TP24T 24×2,5 11,00 1
TP26T 26×2,5 12,50 1
TP28T 28×2,5 14,50 1
TP30T 30×2,5 16,50 1
TP32T 32x3 20,00 1
TP34T 34x3 21,80 1
TP36T 36x3 24,10 1
TP38T 38x3 26,20 1
TP40T 40x3 28,20 1

Ταψί αλουμινίου πίτσας - πίτας, αντικολλητικό
Aluminum pan for pizza - pie, non-stick

Λαμαρίνα αλουμινίου 
Aluminum Sheet 

Λαμαρίνα αλουμινίου πρεσαριστή
Aluminum Sheet 

Ref. Type Cms. € Pack
ALM1 μη αντικολλητική 60x40x2 20,80 1

ALM1T αντικολλητική 60x40x2 40,20 1
ALM2 μη αντικολλητική 50x70x2 30,00 1

ALM2T αντικολλητική 50x70x2 57,20 1
GN1/1 ALM6 μη αντικολλητική 53x32,5x1,5 19,50 1

GN1/1 ALM6T αντικολλητική 53x32,5x1,5 32,50 1

Ref. Type Cms. € Pack
PRE μη αντικολλητική 60x40x2 16,10 1

PRET αντικολλητική 60x40x2 35,10 1

Λαμαρίνα aluminate 
Aluminum Sheet 

Κατασκευή από κράμα σιδήρου με 
αλουμίνιο. Καλύτερη μεταγωγιμότητα, 
καλύτερο ψήσιμο

Ref. Type Cms. € Pack
ALE1 μη αντικολλητική 60x40x2 18,70 1

ALE1T αντικολλητική 60x40x2 37,80 1
ALE2 μη αντικολλητική 50x70x2 20,30 1

ALE2T αντικολλητική 50x70x2 46,80 1
GN1/1 ALE6 μη αντικολλητική 53x32,5x1,5 18,20 1

GN1/1 ALE6T αντικολλητική 53x32,5x1,5 31,20 1

Λαμαρίνα αλουμινίου διάτρητη 
Perforated aluminum sheet 

Ref. Type Cms. € Pack
ALMD1 μη αντικολλητική 60x40x2 28,60 1

ALMD1T αντικολλητική 60x40x2 48,10 1
ALMD2 μη αντικολλητική 50x70x2 36,40 1

ALMD2T αντικολλητική 50x70x2 63,70 1
GN1/1ALMD6 μη αντικολλητική 53x32,5x1,5 20,00 1

GN1/1ALMD6T αντικολλητική 53x32,5x1,5 39,00 1

Ταψιά πίτας - πίτσας - λαμαρίνες
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Ref. Type Cms. € Pack
DALM1 μη αντικολλητική 25x33 5,70 1

DALM1T αντικολλητική 25x33 11,50 1
DALM2 μη αντικολλητική 25x40 6,50 1

DALM2T αντικολλητική 25x40 13,20 1
DALM3 μη αντικολλητική 30x40 7,30 1

DALM3T αντικολλητική 30x40 15,30 1
DALM4 μη αντικολλητική 33x40 7,80 1

DALM4T αντικολλητική 33x40 17,00 1
DALM5 μη αντικολλητική 27x47 7,80 1

DALM5T αντικολλητική 27x47 16,40 1
DALM6 μη αντικολλητική 28x50 8,80 1

DALM6T αντικολλητική 28x50 18,20 1
DALM7 μη αντικολλητική 40x60 13,00 1

DALM7T αντικολλητική 40x60 29,10 1

Ref. Type Cms. € Pack
DINOX1 μη αντικολλητική 25x33 9,40 1

DINOX1T αντικολλητική 25x33 15,10 1
DINOX2 μη αντικολλητική 25x40 11,40 1

DINOX2T αντικολλητική 25x40 18,20 1
DINOX3 μη αντικολλητική 30x40 13,80 1

DINOX3T αντικολλητική 30x40 21,80 1
DINOX4 μη αντικολλητική 33x40 14,90 1

DINOX4T αντικολλητική 33x40 24,50 1
DINOX5 μη αντικολλητική 27x47 14,80 1

DINOX5T αντικολλητική 27x47 23,40 1
DINOX6 μη αντικολλητική 28x50 16,40 1

DINOX6T αντικολλητική 28x50 26,00 1
DINOX7 μη αντικολλητική 40x60 25,00 1

DINOX7T αντικολλητική 40x60 41,00 1

Δισκάκι αλουμινίου 
Aluminium tray

Δισκάκι ανοξείδωτο 
Inox tray

Λαμαρίνες ψησίματος
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Λαμαρίνα αλουμινάτε για κρουασάν
Aluminium sheet for croissants

Λαμαρίνα αλουμινάτε για στρογγυλό cake - muffin
Aluminium sheet for cakes - muffin

Λαμαρίνα αλουμινάτε για χαμπουργκερ
Aluminium sheet for hamburger

Λαμαρίνα αλουμινάτε για κεκάκια
Aluminium sheet for cakes

Ref. Cms. Θέσεις € Pack
ALC1T 60x40 12 84,00 1
ALC2T 60x80 24 143,00 1
ALC3T 50x70 12 109,00 1

Ref. Cms. Θέσεις € Pack
RCAKE1T 60x40 55 107,00 1
RCAKE2T 60x80 110 195,00 1

Ref. Cms. Θέσεις € Pack
HAM1T 59x80 30 130,00 1

Ref. Cms. Θέσεις € Pack
MCAKE1T 60x40 20 130,00 1
MCAKE2T 60x40 25 158,00 1
MCAKE3T 60x40 30 187,00 1
MCAKE4T 60x80 40 220,00 1
MCAKE5T 60x80 50 267,00 1
MCAKE6T 60x80 60 317,00 1

17,5cm

6,5cm

Ø 6,5cm

15,5cm

7,2cm

5,2cm

3cm1,2cm
5,2cm

βάθος 1cm

βάθος 1,5cm

Ø 3cm

Ø 10cm

βάθος 1,2cm

Ø 8cm

αντικολλητικό

αντικολλητικό

αντικολλητικό

αντικολλητικό

Φόρμες αλουμινάτε γλυκών
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Ταρτάκι αλουμινίου
Plain tartled mould

Ταρτάκι αλουμινίου κυματιστό
Aluminium tartled wavy

Ref. Type Cms. € Pack
TART0 μη αντικολλητική 4,5x2,5x2 0,78 1

TART0T αντικολλητική 4,5x2,5x2 3,90 1
TART1 μη αντικολλητική 5x3x2 0,78 1

TART1T αντικολλητική 5x3x2 3,90 1
TART2 μη αντικολλητική 5,5x3,3x2 0,78 1

TART2T αντικολλητική 5,5x3,3x2 3,90 1
TART3 μη αντικολλητική 5,6x4x2 0,91 1

TART3T αντικολλητική 5,6x4x2 4,00 1
TART4 μη αντικολλητική 6,5x4,3x2 0,91 1

TART4T αντικολλητική 6,5x4,3x2 4,30 1
TART5 μη αντικολλητική 7x5x2,2 0,91 1

TART5T αντικολλητική 7x5x2,2 4,30 1
TART6 μη αντικολλητική 8x5,3x2,2 1,04 1

TART6T αντικολλητική 8x5,3x2,2 4,70 1
TART7 μη αντικολλητική 8,5x6,2x2,2 1,04 1

TART7T αντικολλητική 8,5x6,2x2,2 4,70 1
TART8 μη αντικολλητική 9,3x7x2,3 1,04 1

TART8T αντικολλητική 9,3x7x2,3 4,70 1
TART9 μη αντικολλητική 10x7,5x2,5 1,17 1

TART9T αντικολλητική 10x7,5x2,5 5,10 1

Ref. Type Cms. € Pack
TARTA1 μη αντικολλητική 4,5x2,5x2 0,91 1

TARTA1T αντικολλητική 4,5x2,5x2 4,10 1
TARTA2 μη αντικολλητική 5,5X3,5X1,8 0,91 1

TARTA2T αντικολλητική 5,5X3,5X1,8 4,10 1
TARTA3 μη αντικολλητική 6,1X4X2,1 0,91 1

TARTA3T αντικολλητική 6,1X4X2,1 4,60 1
TARTA4 μη αντικολλητική 6,4X3,4X3 0,91 1

TARTA4T αντικολλητική 6,4X3,4X3 4,60 1
TARTA5 μη αντικολλητική 9X5,5X3,5 0,91 1

TARTA5T αντικολλητική 9X5,5X3,5 4,80 1

Ref. Type Cms. € Pack
TARTM1 μη αντικολλητική 10x8,6x2 1,44 1

TARTM1T αντικολλητική 10x8,6x2 6,10 1
TARTM2 μη αντικολλητική 12x10,2x2 1,70 1

TARTM2T αντικολλητική 12x10,2x2 6,90 1

Ταρτάκι αλουμινίου μηλόπιτας
Aluminium tartled for applepie

Φόρμα καραμελέ αλουμινίου
Pudding mould, aluminium

*TARTKT αντικολλητικό

Ref. Cms. € Pack
TARTK 7x5,5x5 2,76 1

TARTKT* 7x5,5x5 7,60 1

Ταρτάκια - φόρμες καραμελέ
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Ref. Cms. € Pack
TSE-84 Ø8x4 2,65 1
TSE-104 Ø10x4 3,10 1
TSE-124 Ø12x4 3,60 1
TSE-144 Ø14x4 5,50 1
TSE-164 Ø16x4 6,00 1
TSE-184 Ø18x4 6,50 1
TSE-204 Ø20x4 7,20 1
TSE-224 Ø22x4 7,40 1
TSE-244 Ø24x4 8,10 1
TSE-264 Ø26x4 8,60 1
TSE-284 Ø28x4 9,10 1
TSE-304 Ø30x4 10,80 1

Ref. Cms. € Pack
TSEE-84 Ø8x4 2,64 1

TSEE-184 Ø18x4 10,60 1
TSEE-204 Ø20x4 11,30 1
TSEE-224 Ø22x4 12,50 1
TSEE-244 Ø24x4 13,20 1
TSEE-264 Ø26x4 14,40 1

Ref. Cms. € Pack
TSE-10104 10x10x4 3,80 1
TSE-12124 12x12x4 4,60 1
TSE-14144 14x14x4 5,30 1
TSE-16164 16x16x4 7,00 1
TSE-18184 18x18x4 8,20 1
TSE-20204 20x20x4 9,10 1
TSE-22224 22x22x4 9,80 1
TSE-24244 24x24x4 10,30 1
TSE-26264 26x26x4 11,10 1
TSE-28284 28x28x4 12,00 1
TSE-30304 30x30x4 12,50 1

Ref. Cms. € Pack
TSE-10105 10x10x5 4,30 1
TSE-12125 12x12x5 5,10 1
TSE-14145 14x14x5 5,90 1
TSE-16164 16x16x5 7,50 1
TSE-18184 18x18x5 8,60 1
TSE-20204 20x20x5 9,70 1
TSE-22224 22x22x5 10,30 1
TSE-24244 24x24x5 10,80 1
TSE-26264 26x26x5 11,60 1
TSE-28284 28x28x5 12,50 1
TSE-30304 30x30x5 13,00 1

Ref. Cms. € Pack
TSE-85 Ø8x5 2,65 1
TSE-105 Ø10x5 3,10 1
TSE-125 Ø12x5 3,60 1
TSE-145 Ø14x5 5,50 1
TSE-165 Ø16x5 6,00 1

TSE-185 Ø18x5 6,50 1

TSE-205 Ø20x5 7,20 1
TSE-225 Ø22x5 7,40 1
TSE-245 Ø24x5 8,10 1
TSE-265 Ø26x5 8,60 1
TSE-285 Ø28x5 9,10 1
TSE-305 Ø30x5 10,80 1

Ref. Cms. € Pack
TSEE-185 Ø18x5 11,10 1
TSEE-205 Ø20x5 12,00 1
TSEE-225 Ø22x5 13,20 1
TSEE-245 Ø24x5 13,90 1
TSEE-265 Ø26x5 15,60 1

Τσέρκι στρογγυλό
Round cake ring

Τσέρκι στρογγυλό
Round cake ring

Τσέρκι εξάγωνο
Hexagonal frame cake ring

Τσέρκι τετράγωνο
Square frame cake ring

Τσέρκι τετράγωνο
Square frame cake ring

Τσέρκι εξάγωνο
Hexagonal frame cake ring

Τσέρκια
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Ref. Cms. € Pack
TSET-204 20x4 11,50 1
TSET-244 25x4 13,00 1
TSET-304 30x4 14,40 1

Ref. Cms. € Pack
TSET-205 20x5 12,00 1
TSET-245 25x5 13,50 1
TSET-305 30x5 15,00 1

Τσέρκι τρίγωνο
Triangle cake ring

Τσέρκι τρίγωνο
Triangle cake ring

Φόρμα πάστας
Cake ring

Ref. Desc. Cms. € Pack
A FORM1 τριφύλλι 7x7,5x4 2,80 1
B FORM2 ατομικό κουπάτ 9x2,5 2,80 1
C FORM3 οβάλ μακρόστενο 10,5x5x4 2,80 1
D FORM4 μαργαρίτα 7,5x4 2,80 1
E FORM5 ρόμβος 9,5x7x4 2,80 1
F FORM6 εξάγωνο 7x4x4 2,80 1
G FORM7 τρίγωνο 8x8x4 2,80 1
H FORM8 οβάλ 9,5x6x4 2,80 1
I FORM9 στρογγυλό 7,8x4 2,80 1
J FORM10 τετράγωνο 6x6x4 2,80 1
K FORM11 καρδιά 8x8x4 2,80 1
L FORM12 δάκρυ 9,5x6,5x4 2,80 1

A D

G

J

B

E H

K

C

F

I L

Τσέρκια
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Cms. 

Cms. 

H. Cms. 

H. Cms. 

Ref.

Ref.

€

€

Pack

Pack

62x36,5   9       36,5   833B-01   60,00       1

49,5x47  11      32,5     10-11L  355,00       1

Μπαίν μαρί στοιβαζόμενο inox GN1/1
Bain marie stackable inox GN1/1

Σουπιέρα inox με πάτο sandwich
Soup kettle inox with sandwich bottom

πάχους 5mm πάχους 6mm

Lit. 

Lit. 

Cms. H. Cms. Ref. € Pack
67,5x53   9       44,5   YH723D  205,00       1

Μπαίν μαρί roll top inox GN1/1
Bain marie roll top inox GN1/1

Lit. 

Cms. H. Cms. Ref. € Pack
58,5x45,5  9        21      1011L    575,00       1

Μπαίν μαρί inox με πάτο sandwich GN1/1
Bain marie inox with sandwich bottom GN1/1

Lit. 

GR Κατάλληλο για επαγωγικές εστίες. Φέρει υδραυλικό απαλό κλείσιμο. Ανοξείδωτο πάχους 8mm. Το καπάκι αφαιρείται 
πολύ εύκολα. Τα σταγονίδια από τους ατμούς επιστρέφουν στο δοχείο νερού.
ΕΝ Suitable for induction cooking. It brings hydraulic soft closing. Stainless 8mm thick. The lid is removed very easily. 
The droplets from the vapor, returning back into the water tank.

Cms. H. Cms. Ref. € Pack
45,5x41  5,5      21       1032L   435,00       1

Μπαίν μαρί inox με πάτο sandwich GN2/3
Bain marie inox with sandwich bottom GN2/3

Lit. Cms. H. Cms. Ref. € Pack
  47x39     4        21      1040L    415,00       1

Μπαίν μαρί inox με πάτο sandwich
Bain marie inox with sandwich bottom

Lit. 

Cms. H. Cms. Ref. € Pack
58,5x46,5  9        18      4011L    960,00       1

Μπαίν μαρί inox με πάτο sandwich GN1/1
Bain marie inox with sandwich bottom GN1/1

Lit. 

GR Κατάλληλο για επαγωγικές εστίες. Φέρει υδραυλικό απαλό κλείσιμο. Ανοξείδωτο 304 1/10 πάχους 8mm. Το καπάκι 
αφαιρείται πολύ εύκολα. Τα σταγονίδια από τους ατμούς επιστρέφουν στο δοχείο νερού. Γυάλινο καπάκι που ανοίγει 
90ºC και μένει ανοιχτό στις 70º. Με ρύθμιση ύψους.
ΕΝ Suitable for induction cooking. It brings hydraulic soft closing. Stainless 304 1/10 8mm thick. The lid can be re-
moved very easily. The droplets from the vapor, returning back into the water tank. Glass lid that opens 90º and stays 
open 70º. With height adjustment.

Cms. H. Cms. Ref. € Pack
 47x40,5    6        18       4032L   750,00       1

Μπαίν μαρί inox με πάτο sandwich GN2/3
Bain marie inox with sandwich bottom GN2/3

Lit. 

Μπαίν μαρί
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Cms. H. Cms. Ref. € Pack
46x43,2  11       28     40-11L    885,00       1

Σουπιέρα inox με πάτο sandwich
Soup kettle inox with sandwich bottom

Lit. Cms. H. Cms. Ref. € Pack
52,7x44,7  6        18      4060L    825,00       1

Μπαίν μαρί inox με πάτο sandwich
Bain marie inox with sandwich bottom

Lit. 

Cms Ref. € Pack
   20x25  700  230   NCJB-250    93,00       1

Εστία θερμάνσεως για μπαίν μαρί
Heating plate for bain marie

Volt Watt Cms Ref. € Pack
  Ø24x8    1     230   HL-C10K     93,00       1

Επαγωγική εστία
Induction cooker

Volt Watt

GR Με ρυθμιστή θερμοκραστίας. Εντοιχιζόμενη.
ΕΝ With thermoregulator. Built-in.

GR Κατάλληλη για τα μοντέλο 1032L & 4032L. Δέχεται 1 
επαγωγική εστία.
ΕΝ Suitable for the models 1032L & 4032L. For 1 induction 
cooker. 

Cms Ref. Ref.€ €Pack Pack
   Ø27       Y1011P   14,00       1  SS4032F  200,00       1

Βάση για την επαγωγική εστία
Base for the induction cooker

Βάση για μπαίν μαρί
Base for bain marie

Ref. € Pack
 SS4011F/2  226,00       1

Βάση για μπαίν μαρί
Base for bain marie

GR Κατάλληλη για τα μοντέλο 1011L & 4011L. Δέχεται 2 
επαγωγικές εστίες.
ΕΝ Suitable for the models 1011L & 4011L. For 2 induction 
cookers. 

GR Κατάλληλη για τα μοντέλο 1040L & 1060L. Δέχεται 
1 επαγωγική εστία.
ΕΝ Suitable for the models 1040L & 1060L. For 1 in-
duction cooker. 

Ref. € Pack
 SS4060F  200,00       1

Βάση για μπαίν μαρί
Base for bain marie

Μπαίν μαρί
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GN 

Μπαίν μαρί ηλεκτρικά KARAMCO. Φέρει υδραυλικό απαλό κλείσιμο. Ανοξείδωτο πάχους 8mm. Το καπάκι 
αφαιρείται πολύ εύκολα. Τα σταγονίδια από τους ατμούς επιστρέφουν στο δοχείο νερού. Με ενσωματωμένη 
αντίσταση. Κατάλληλα και για επαγωγικές εστίες.

Ψυχόμενη πλάκα
Cooling trays

Ref. € Pack

  GN1/1     53x32,5x5     281020     214       1   

GR Ανοξείδωτο. Καταψύξτε για 4 ώρες στους -20°C.
ΕΝ Stainless steel. Integrated cooling elements firmly closed Freeze at -20°C for approx. 4 hours.

Cms

Μοντέλο Χωρητικότητα Ισχύς Διαστάσεις Βάρος Τιμή
€

S1633 9lit ή GN 1/1

500Watt/230volt

63x46x17cm 10Kg 670
S1632 6lit ή GN 2/3 48x46x17cm 8,8Kg 650
S1631 6lit 50x50x17cm 9Kg 630
S1611 11lit 40x40x28,5cm 8Kg 610

Μπαίν μαρί - πλάκες ψυχόμενες
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GR Ανοξείδωτος, πάχους 10mm.
ΕΝ Inox, thickness 10mm. 

H. Cms. Ref. € Pack
34,5x25   9       66        100P    190,00       1

Διανεμητής δημητριακών
Cereal dispenser with stand

Lit. Cms. H. Cms. Ref. € Pack
 27x36     8       53       D0041  170,00       1

Διανεμητής γάλακτος
Milk dispenser

Lit. 

GR Ανοξείδωτος, πάχους 12mm.
ΕΝ Inox, thickness 12mm. 

GR Ανοξείδωτος και πολυκαρμπονικός.
ΕΝ Inox and polycarbonate.

Cms. H. Cms. Ref. € Pack
 27x36     8       59       D0031  166,00       1

Διανεμητής χυμών
Juice dispenser

Lit. 

Διανεμητές
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